Kepddato 1 — Koapnuddypappeg KivioeLg
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GEMA 4
Mukpr) ofaipa pafag m = 200 g kpepetan SepEvn OTO KATW O =
akpo afapolc pn shaotikol vipoatog, prkoug [ To mdvw T
dKkpo Tou vApatog sivor Sepévo o akhdvnTo onueio O,
onoio anéyel and opovio Samnebo (8), Obog H = 1,25 m. !—JI)L z_uﬂ l H
GETOUPE TO CUOTNUO OF CLWPNON LE TETOW TpOmo wote r r

(8) l

TEMKA TO WD v KWvElTaL oF KaTakopudo eminedo pe to Apv UET

VMO TEVIWHEVO. l

Tn otwyur mou n odaipa mepvdel and Tnv korwtepn BEon [ Tng kukALKI G TPOYLAS TG, KE TO VI LG TEVTWHEVD
KL KTOKOpUdo, N KEVIpoUAShog ETUTdyuvon Tng EXeL pétpo 20 812 AxplBug Tn oy mou GLEpyeTal amd T
Beon I, o vijpa kofeton ko n odaipa pe Tnv TaylTnTa mow £iye, mpaypotonolel opdviia Bokr péxpL va
yrunnoeL oto opuldvie Sdmedo. H odaipa drdvel oto Sanebo peta amd ypovo 0.3 5 and ™ oTyun mow
KOTINKE TO VKo AlvETow To PETpo TN emudyuvons tng fapitnrag g = 10 BE KoL OTL 1) QvTioTaon ToU aspa
Bewpeitan apehnTea.
N umohoyioete:
4.1.To prikog ] ToU Vrjpomos,.

Movdibe 6
4.2.Tnv opuovTia andoTadrn and to onueio I, tov onpeiov oto onoio Ba yrumrioeLn obaipa oto Sdnebo.

Movibeg 6
4.3. Tn papunkn Suvapuen evépyeiwa tng odaipog we npog to opiovie Samedo (8) peta and ypovo 0,2 s and
TN OTLYW) TIOU KOTINKE TO VPO

Movdade; 6
4.4. To pétpo g tayUtnrag Kabwg kal v edamropévn g ywviag mou oynpatifer o Sudvuopa g
tayUtnTag pe o opuldviio danebo, ehdyota mpw n odaipa npookpoldoel oto Sanefo.

Movabdeg 7
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BEMA 4

Aepomhdvo paloc 20.000 kg netdel o opuovno kOkAo MeEpLpevovTas dfewa va npogyeuwBel. To pETpo g
TayOTnTas Tou mapapevel otaBepd kal ioo pe 100 m/s. Ta aspomhdva otpifiouv mavia pe katdhhnho Tpone
WOTE VoL HELwaouV Tnv aioBnorn g emdyuvang otoug empdteg, n onola pnopei va npokaéoel Suadopia

OTOUG TEAEUTTIOUG,
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4.1. Yrnohoyiote Tnv axtiva tou kUkhou wote oL emPareg va unv awbavBolv opuovtia (kevipopoho)
emtayuvorn mavw ano 0.1g.

Movdadeg 6
4.2, Yrohoyiote 10 PETPO TG Petafolrg Tng TayUTnTag Tou aepoAdvoy avapesa ota onueie A kol B (onou
B 1o onpeio avnSlapeTtpd Tou A).

Movadec 6
Eviw To aepomhdvo Ppioketal ot Ulog 1280 m ko oto onpeio B Tow napamdvw ayrjpartos, adrver fva
naketo pafag 5 kg va méoel mpog o edadog, ywpic ahefimwro. O Sl00TACEL TOU MOKETOU Eival MoAU
HIKPEE, WOTE Vol PMOpoUHE Va ayVorcoupE TNV enidpaor) trg aviiotaorng tov agpa.
4.3, Yrohoyiote Tnv opwovila anooTacn avapeoe oto onueio B kol oto onueio omou To maketo Sa yTumnoEeL
oto e8adoc (Behnverec).

Movadec 6
4.4, 4, Ynohoyiote Tnv edamropvn TG ywviog mow Sa oynuatifel n TaydTnTe Tou MEKETOU JE TO opLovTIo
eninedo otav to maketo Ba yrunroet oto £6adog.

Movabdeg 7

Aivetal n emdyuven g Papotntag g = 10 mys®
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©OEMA 4
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Ipaipa palag m = 0,1Kg BaMetar opilovria pe taxitnte pétpou v, = 20m/s and v tapdroa £vog
ktipiov Opoug h amo to £dadoc. Otav nedrel oo edadog n odaipa n taydtnd g oynporilel pe autd
ywvia @ = 45° (6rwe daivetal oto mapandvw oxfpe).
4.1. No untoloyioete Tnv KwTkr eveépyewa T odaipac otav dravel oto ebadocg.

Movddeg 6
4.2. Na BpeBei to Uilbog h Tou ktipiou.

Movcdbeg 6
4.3. Na urtohoyioete tn Suvauikn evépyswa g odaipag ) xpovikn otypn £, = 1s. Q¢ eninedo pundevikric
Suvapknc evépyeLag va Bewprioete To £5adocg.

Movdbeg 6
4.4. No urtoAOyiOETE TNV KWINTLKN EVEPYELX TNG odaipag Tn Xpovikn otiypr tz, émou n oplOvILa LETATOMLON
¢ odaipag sivat oktamAdota TG Karakopudng PETOTOMLONEG TNG.

Movddeg 7

Aivetan n emcdyuvon Bapitnrag g, = 10 m/s%.
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OEMA 4

Frpewako avukeipevo pafag m = 1 kg extehei opahr| kukhikr kivnon ohoBaivovtag otnv opiovia kat
heia emubdvela tpamneo. To ONUELOKG QVTIKELEVO GUYKPATELTOL TNV KUKALKE TOU TpOXLA, SELEVO OTO éva
akpo opilévtiou, Teviwpévou, afapouc kat un ehactikol vijpatoc, prikoug £ = 0,5 m, To GAho dkpo Tou
omnoiou eival depévo oe akAdVNTO onpeio. H ouxvoTnTa Tng KUKALKIG KIVNONG TOU ONUELAKOU QVTLKELUEVOU
elval f = 1—; Hz.
4.1. Na urtoAoyioETE T0 PETPO TNE TAONE TOV VALLUTOC.

Movabsg 6
Kdmowa xpovikr| otypr] (L, = 0) 1o vijpa KOBETAL KL TO ONUELAKO avTke{pevo ektehel oploviia BoAr e
apykr, opoviia TaxiTnTa PéTpou U, (00U LE TOo PETPO TNG YPOUULKAG TayUTNTAG TG ORaAfC KUKALKIG
kivnong tou avrikeévou. H emubdvela Tov Tpamellot anéyel Upog h = 0,8 m amd 1o opwdvtio danedo,
oto omnoio otnpifetal To TpamélL.
4.2, TNowa XpovIKN| OTWHN t; To onpeLakd avilkelpevo mpookpolel ato ddmedo mou otnplleTal To Tpaméqy;

Movdbeg 6
4.3. 7& moon oplOVTLIA anoaTaor and To anpeio mow eykatéhe e Ty emiddvela Tou Tpanellol TO GNUELAKO
QavTIKEipEVO TTipoOEkpoUoE oTo bamedo;

Movabeg 6
4.4. Npoodilopiote v TaxUTNTA ¥, TOU ONUEWOKOU QVTIKELEVOU T XPOVIKN oTiyur £; Katd tnv omoia
npookpoUeL oto ddmedo

Movabeg 7
. . . . ’ m . .
Na Bewpr\oete T Paputikn emitéyuvon otabepry, pe petpo g = 10 = K@l v ayVONoETe Tig duvayperg mou
aokel o atpoodalpkdg aépag oto avikeipevo.
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OEMA 4
Jwpa Pploketal omv opifovtia Tapdtoa oupavofiatn kol ektehel opakr) kukhikh kivnan oe KUkAo akTivag
r= % m pe nepiodo T = % s. To emtinedo ¢ kv khikri g TpoyLdg eival op{dviio. Na Bpelte:
4.1. To PETPO TNG YPAUHULKAG TAXUTNTOG TOU CWLATOS.

Movabec 6
Kdmola ypoviki) otiypr To gxowi, To omoio cuykpatel To owpa otV KUKMKG Tpoxld, KOBetal pe
amotéleopa 1o owpa va Siadiyel and v tapdtoa ektehwviag opifovia polr. Na ppeite:
4.2. Tnv Tox0TNTA TOU CWUATOG KATA PETPO Kat KatevBuvon 2 s apotou Sieduye amnd v tapdtoa g
noAv katoikiag.

Movabec 6
4.3. Tnv andotaon petagd Tou onpeiov andto onoio Siéduye and mv Tapdtoa kal Tou anpeiou oto omoio
Bploketat Tt xpoviki| otypr ou eplypadetal oto epwtnpa 4.2

Movadeg 6
4.4, Tvwpifoupe éu dtav to owpa GTdvel ato oplldvio édadog, n SielBuvor g TaxUTnTag oxnpotiiel
ywvia @ w¢ mpog autd, omou: edw = 2. Na cuykpivete: a) v katakdpudn amdotaon Tou onpeiouv
MTWOonNG Tou owpatog ato édadoc, and to anuelo Pohfig pe B) mv opldviia andotacn (Pehnvekéc) mou
SLEvu e To G pa Katd ) Sudpkewa ¢ PoArc.

Movabeg 7
Aidetal n emutdyuven g paplmrtag ot emdavelag g yng g = 10 :n—z, kal 6t kaBe eldoug TpiIPr) omwg

Kol n avtiotaon andtov aépa Bewpoldvral apehn TEE.

Zuvdvaot k& Kepddato 1, 2
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Eva pukpd kipwto palag M = 1800 g sivan axivnto otnv dkpr) evog Mdykou, Tou onoiouw n emupdaveln
Bpioketaw o 0o h and opddvtio Sdmnedo. Fva PAApa palag m = 200 g kwveitar opildvtia oto Uihog Tou
kevTpou Tou Kifwtiou ko cuykpolstal pe autd. T otypr mou cuykpoletal pe o kifwrtio, to PAipa sixe
TayiTTa v, pétpou vy = 40 ? KL 1 kpoUon eivo MTAQOTLES, o UavTng ypovikng Sudpkelac.

To ouoowpdtwpa ektehel opdoviia Boln kaw T onyypn mov drdvel oto oplldvio Sdneo, n TaydTnd Tou
oxnuatilel pe v oplovtia StevBuveon ywvia ¢ = 45°.
Not untohoyioete:
4.1. To pETpO TNE TaXUTNTOS TOU CUCSCWHATWLONTOS APECWE LETA TNV Kpolaon

Movdbeg 6
4.2. 10 MOCOOTO NG apXKAC KWNTIKAC evépyelag tou PAnparoc, mou €ywe Bepuikn evépysla Komd Tnv
mAaotikn kpolorn

Movdbeg 6
4.3. tnv opOVTL AITOCTOCN TOU CNUELOU OTO 0TI0l0 TO CUCCWUATWA ¥TUTNoE oTo oplovio Sdanedo, and
tn Bdon tou naykou

Movabeg 7
4.4. to iog h Tou mdykou.

Movadec 6
To pétpo tng emtdyuvong Papbtntag Bewpsitcn g = 10 ;ﬂy oL QVTLOTACEL; aépa apehntésc. Alvovtal

=

eniong oL Tpywvopetpikol aplBpol nu4s® = guv4s® = 5
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OEMA4
Iwpa pafog m, = 4 kgxweltal pe oplovoa TayUTnTa pétpou v, o Asio opuldviio  Samebo mou
Bpioketal oe Upog H mavw and 1o £8adog. To WP CUYKPOUETOL TAQOTIKG HE aKivrTO CWHA TOU
Bpioketal otnv ifla eubeia, pafag m, = 6 kg. H ypovwr Sudpkeia g kpolor g Bewpeital apehntéa.
Apgowg peTd TV Kpolor), TO CUTOWHATWHA EykaTaheinel 0 opliovie Sdnedo Le opldviia TayUTTa
HETpOU Uy = 1% Kkl ipookpolEeL oto £6udog o opldvna andotaon s = 0.4 m and 1o onpelo mou o
eykatErsupE.
4.1. Nowog eivar o ypovog tmow ypewdletonyue va dBdoe oo ébdadod.

Movabdeg 6
4.2.Na Bpebei to uog H.

Movadec 6
4.3.Na Bpebel n Tay0nTa v, TOU CWNATOS M, TIPLY OUYKDOU OTEL LE TO aKivnTo owpa Halag m..

Movadeg 5
4.4.Na Ppefel o pétpo Tou pubpoy petafolnc TNG opurg TOU OUCOWLATWHATOS KOTd T Sidpkela g
TITWGN G TOU.

Movadeg 8
H avtiotaon Tou agpa Bewpeital apehnTea Kal r emTdyuvaern e papuntag Exetnur g = 10 m/s2 Kat

Ta 00 owpote Sewpolvial PKpwWy SLEOTHOEWY KaL OT| LELOKA.

—
Uy
| L.
m, my |
e
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GEMA 4

‘Fvag mipaviog pdfac m=1200 kg ektofetietal and v emuddvela e Mg pe apyikr TaxlTnTa u,=100m/s
katakopuda Tpog Ta mavw. Kamowa otypn ¢Bdvel oto avwTepo onpeio oto omoio otapoatd otypaio.
Exkelvr T oTypr ekpriyvutal o 3 Koppdma A, B kat . To Koppat A pafac mi=m/3 omokTd opl{ovTia
ToXUTNTA Ua=30 M/s, v To Koppdtt B, paag me=500 kg, e£akoAoUOEL va apapéVEL aKiVNTO KL PETA TV
£kpnén. Gewpolpe OTL yia OAEG TIG KWVAOELG N emutdyuvon g Bapdtntag g=10m/s®, mapapével otabepr
Ka 6TL ev vnapyel atpocpaipa. Na uTtohoyioeTe:

4.1. To péywoto Uog oto onolo Ba ¢BaoeL o mUpaviog,.

Movdbeg 5
4.2, Tnv taxUTnTa Tou Koppatiol I, apéow Petd Tnv ékpnén.

Movdbeg 5
4.3. ¥e mowa B£on Ba mpooyewwBei To KOPPATL A WG TIPOC To onueio g £kpnéng.

Movdbeg 7
4.4. Nooo anéyouv ta koppdtia A kat I v otypr] t=3s petd tv ékpnén.

Movadeg 8
16738
OEMA 4

Mia prdha ektofeleTal amd TNV Tapdrtoa evoc kTipiou, n omola Pploketal o Oipog h = 20m  and To
¢dadocg, pe oplZoviia TaxiTnTa Uy = ZDTm Kol KateWBuvor éva yeltovikd kijplo mou améxel d = 30m. H
avtiotaon Tou aépa Bewpeital apeAntéa Kol n emTdyvven g Papltntag elval g = 10522. Na
umohoyloete
4.1. ndoo xpovo Ba yperaotel N pndha va XTUTHOEL TO YEITOVIKG KTHpLO.

Movabec 6
4.2. tdoo améyel To anpelo mou TUTNoE n Pndha To anévavil KTrpLo and to édadog;

Movabeg 6
4.3. olo elval To PETPO TG OpUii¢ TNG OTAV CUVAVTAEL TO AMEVAVTL KTHPLO, av 1) pidha el pala m=0,5Kg;

Movabdeg 7
4.4. ol lval n eAdylotn TaxVtnTa, pe Tnv omola mpénel va PANBEel n pmdAa yia va XTUToEL TO KThpLo;

Movabec 6
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Eva EbAwo kPt pdlag M = 1,95 kg Pploketal akivnto otnv dxkpn katakopudrng xapdbpac, n omoia
Bpioketon oe Oog H = 45 m, ndavw amd tnv emupdvela g Bdlacoag, onwe daivetal oto mopoakdtw
oxfpa. BAMjpa pafag m = 50 g, mou kweitar pe opdviia taydtnta v = 100 M/g, cuykpoletot pe to
akivio  kifumo ko opnvwveton ¢ autd. Itn ocuvégsla, To cucowpdtwpa kKPwno-Pihua mou

Snpovpyeital, apeow petd tnv kpoborn ektedel opuldvtia Bolf) kat katahfyet ot Bddacoa.

Nat utohoyioeste:
4.1. Tnv tayvtnta Ve Tou cusowpatwpatog KIBuwtio-BAipua apéow Petd Tnv kpolon.

Movdabdeg 6
4.2. Tnv anmwleL TN¢ KWITIKAC EVEPYELIS ToU cuThpatog KIBwTo-PArua Adyw Tng kpolong.

Movdbeg 7
4.3. Tn xpovwkr| Sudpkera g kaBodou tou cuoowpaTwpatog, PEXPLS autd va dTdoel otnv emubdvela Tng
Bdlacoac.

Movabdeg 6
4.4. Tnv opudvna andoracn s, nou Ba Swuvioel 1o cvoowpdtwpa (Behnvekee), pexpig otou drdoeL oy
erubdvera g Bdlacoag.

Movabdsg 6
Aivetan n erutdyuvon g Papotntag otnv emupdveia e Mg g = 10 m/sz KOl OTL KATd TNV Kivnan Tou

ousowpotwporog kKiBwtio-fAfua Bewpolipe Tnv avtioTacn and tov agpa pundevikn.
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OEMA 4
H tapdroa evig kuplou Ppioketal oe Oog H = 20 m and 1o

edadog. Eva kouti 4 pafag my; = 3 kg eivan Sepevo oe ayowl L

prikoug L ko kdver opahr] kukAwe Kivron KWOUWPEVO EMAVW
otnv emubavewe g Tapdroag. To KOUTL KWWETal pe TayUtnTa
v = 20m/s kai kaver pia mAfqpn mepwTpodr OE YPOVIKO
Suotnua 0.2 -ms. Iy xkatdhhnhn Béon 1o oyowi kopetay,

wote 1o kouti A adol ohwoBroel, va ouykpouotel MAQOTIKG ME

gva dhAo kouti B pafog m, = 1kg mou PpioketaL otnv dxpn

MG TapdToas. APECWS PETE TNV CUYKPOUOT TO OUCOWLATWHO

EYKATAAEIEL TNV TEpaTon PE opOvTLa TayOTNTa METPOU Vg,
4.1. Na umichoyioete To WAKog Tou oyowwod e To oneio elvay Sepevo To koutl 4.

Movasec 4
4.2. Not uTtoAOYIGETE TO PETPO Uy TNG TayUTNTAS, KE TNV oMol T0 CUGoWHATWHA EYKOTaAELNEL TNV TapdToa,
KaBug Ko mooo paKpLd oo TNV Baon Tow KTpiou, TO CUGCWHATWHE XTuTtd oto 6adag .

Movabeg 8
4.3. No umoAoyioste v TaXUTNTQ WE TNV ONoia 10 CUCCWHATWHX Yumd oto edadog (peETpo Ko
karevBuvan).

Movabeg 6
4.4. Eotw 6L of amdotacn d = 15m and
v paon tou kmpiou Ppioketal otUhog Up
. _ . . . —
Ogoug h = 6 m. O otUhog Ppioketan oto
ilo  emimedo  pE TV TpoyW@  TOU
OUOOWHROTWHATOG. Na amohoyoETeE av o
ouoowpdtwpa Ba yrunrnos oto owho 1 av
Ba mepacel maww amnd autov.

Movabeg 7 h—6m

Na Bewprioete v avtioTaon Tou aépa

+— =15m _..‘

apeAnTén Kat va ayvonoete v TpLn yua
oAn Trv kivron tou koutlod A Emdvw oTnV TapdTo.

Aivetal n emrdyuvorn Tng Baputnrag oty emdbdvewx tng Mg g = 10m/s 2.
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BOEMA 4

Evag pkpog E0hwog  kOPog pafag M = 30 g npepel apywd oto daxpo A tou mdykou Tou oXoAwkoU
epyaotnpiou, mow £xeL 0ibog b = 0,8 m and to opudvno Sdanedo. Extofevoups éva koppdm mhaotehivng
pafag m = 10 g, £voL WOTE va CUYKPOUOTEL PE opllovTia TayUTnTa U, pe Tov f0Awo ki Po. H kpolon eival
TAGOTLKA KOl QUECWE LETE TO oUooWpdTWa ekTEAEL opildvia Boln. To OUCOWNATWG EMECE OTO MATWHA

oe opifovtue amootacr s = 0,8 m and to onpeio fokng.
i

—

v
- ——

5

4.1. Na unohoyicete v opdoviwa TayUtnta V Tou ouoowams Homog apéows HETd TV kpouarn.

Movdbec 6
4.2. Moua n TayUTnTa U, e TN onola cuykpolotnke ) mhaotehivn pe to §UAwo owpa;

Movdabec 5
4.3. Na untoAoyloeTe TV artwAELa KWITIKIAG EVEPYELOS YLa To cUoTnpa Adyw Trg kpolang.

Movdbec 6

4.4, Evag cuppabnTig oag wyupiletal, wg «ifer OTL To oucoWuATWH Eneos UG yuvia @ = 45 % wg
Mpog To MaTwpa. Opwe eival mohd Suokoho va petpnBei n ywvia auth pe amhf napatipnaorn, WOTE va
eheyyBEl 0 WoyupLopsg Tow pabntr. Me Ta SeSopéva Tou £XETE KOL TO QMOTEAECHOT, TIOU £X0UV TIpoKUWEL
QMo T MPONyoUHEVE EPWTANATE, Ve KEAVETE TOUE OXETIKOUG UTIOAOYLoHOUE YL v eAEYEETE Tov Mapamdvw
LOYUPLOpO. Mol armd Ta EMOUEVA CUPMEPACHOTA ElVaL aUTO, OTO OMOio TPENEL va KkaTahrigets;

BEWpoUE TNV QVTLOTAON TOU afpa apeknTéa

(a) @ = 45°,
Aivetau sp45° =1

(B) ¢ < 45°, y) @ > 45°

Movabec 8
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Abo odaipsg pafagm, = 6kg ko m, = 2kg , Pplokovtar n pla Simha otnv dhAn ko
ektehoiv opudvna Porf ard Ooc H = 1,25m and to édadog. O odalpeg extofeovtal
TaUTOXpOVE e TaXUTNTEG pHETpou uy; = 2m/s kaL u, = 10m/s wkai ibrag dopdg avtiotoya.

Na Bpeite:
4.1. Tnv andotaon petafl twy odapuv otav drdsouv oto edadoc.

MovetSeg 6

4.2. Tnv ypovikn otwypn ty = 0,2 sec, o mow o and 1o edadog Pploksta n odaipa

pdgag my;

Movabeg 6

4.3. Movat n TagpUTNTa TN odalpag m, TNV Xpovikn oTyun t; ;

MovetSeg 6
4.4. MNowa n petafoln tng opung kabs odaipag own Sudpkeia g opoviiag BoAng;

Movabeg 7

Avetar: g = 10m/s>.
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O  kabBnynuig Quowkig o pla  oxodn
aflwpoTikwy Tou otpatol BEtel éva mpdfAnpa
OYETLKA PE TO TG oL dortrteg, aflomolwviag TG
YVWOEL Toug ard To pdbnpa, Ba propolioay va
utoAoyicouv TV TayUTnTa ¥ tou PAfpaTog evag
motohiot. O kaBnynoig umobewkviel otoug
dowtnree v mapakdriw Swdikacio: To PAnpa

pafog m exktofedeton oploviia ko odnvuveTon

— X —

s

o£ eva koppan Ebdou, palag M, mou wopporel
ehedBepo otnv kopudr) evog otihow Uhoue h. Oupdleg m ko M petpuvtal pe oyion kon to Ofog h petpdrot
pe petpotawia. To ousowpdTWO QUECWE PETA TRV kpoUor) extedel opuloviia Bol kow yrumdel oto £dadog
o€ oplovTia amdoTacn x and tn Bdorn tou otlou, adnvovrag éva onpadl oto ywpa wote va ival Suvatr
n pétprnon autig tng amdotacng x. O dountég akoholBnoav tn Swadikacia kot éhaPav petprhoeg
akohouBuwvtag ™ Swdkacia rou toug unEdeife o kaBnyntrg Toug kat kocéypadiav T Tipég m = 0,1kg,
M=19kg, h = 5mkax = 10 m. NapPdvovtag vrodn TIC TponyoUUEVES TIEC Twv peyeBuwv mou
petprBnkav and toug portntee, kot Bewpwvtag Tnv avtiotaorn Tou atpa apshntéa, va viohoyloets:
4.1. To ypovikd Sudotnua Mow NEPOCE and TNV oy g Kpolorng PeypL To ouoowidTwpe va ayyifel To
£badoc.

Movebec 6

4.2, To petpo tng opuloviiag TaydTnrag v TNV OMOoL0 AMEKTNOE T0 OUSOWUATWIE OUESWE LETA TNV KpoUor).

Movebec 6
4.3. To pétpo g TayutnTag U tou BAfpartog nipv odnvwBei oto £0Ao.

Movaddeg 6
4.4. Tnv anmwlewx Tng pnxavikrg evépyeLag tou cuotnpatog PAfpa-fAo katd tnv kpolon.

Movadeg 7

Aiveton n emtdyuvon tng Papoitntag otnv emddvela g g g = 10m/s2.
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Mic oBida pafog 3 kg extofedstal anod 1o onueio A tou opudviou sbadoug kKatakopuda
npog Ta ndvw. Otav ¢Bdvel oto avwtepo onpeio O g tpoydg e, Staondral akapuaia,
Adyw sowtepiknc £xpnéng, o= Slo koppdtia pe paleg m; = 1kg kavm, = 2kg. To onpeio
O Ppioketal o Oliog 20 m amd 1o £dadog. To koppam palog my WTOKIM QUECWE LETA TNV
£kpnén opuoviia taydTnTa petpow vy = 10m/s onwe dpaiveton oto oyniuo. Ta koppdmie my
KaL m, Kwolvtal kat édtouy oto £6adog ot onpeia K kaw A avniotolywe. Na vohoyioets:

4.1. To perpo kat v kateUBuvon Tng TayUTTag Mo aroKTd T0 KOPPATL pdlac my apéowg

petd tnv £kpnén.

Movadbeg 7
4.2. To ypovikod Sudotnpa mou kwveital k@Be koppdTL amd ) owypr e ekpnéng pexpL va
ayyiter o ebadoc.

Movdabeg 6
4.3. Tryv arootaon KA.

Movdabeg 7

4.4 T tayUonta (perpo kat katetBuvon) Tou koppatiol palag m; akplfuwc P akoupioeL
oto onpeio K tou edadouc.

Movabeg 5
Aivetal n emrdyuven e Papdtnrag oty smbdvea me Mg g = 10m/s?, ka 6t n

avtiotaon tou agpa Bewpeital apeAnten.
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OEMA4

Muwkpr odaipa paiag m = 300 g eivan tonoBetnpévn navw

oe katakopubo otlho peydhou Uhoug H. —advikd o f’ff_ 2
£kpngn duaonda tn odaipa oe SYo KoppdTLa IOV apéowe PETE -~ h \ _T_

™V ékpnén Kvouvtal oe oplévtia diedBuvan. Ol Paleg Twv / \ H

my, =2-my.

’ . N N ’ / v
duo KOQHOTLWY Elval my; Kol M,, yud TG OTOLEG LOXUEL: / \\ Bl
»
>

nédouv oto oplovio Sdanedo mov Bpioketal ot Paon tou otiAou, PETd ard Xxpovo 3 s ard T oTypr| g

< D

Ta 00 koupdma m,, m,, eKtTeholv opl{dvTieg Pohé Kat ‘

£kpnéng, ota onpeia A kat B avtiotolya, mou anéyouv petafl toug D = 180 m, onwg daivetal kat oto
oxfpa. Alvetal to pétpo g emtdyuvong Bapitnrag g = 10 % kal 6T N avtiotaon tou aépa Bewpeitat
apehntéa. No uohoyloete:

4.1.To Opog Tou eTiAou.

Movabeg 6
4.2.To PETPA TWV TAXUTITWY TOU EXOUV Ta SU0 KOPUATLA, OPECWE LETE TNV EKPNEN.

Movdéeg 6
4.3. Mow n taxvtnta (pétpo, katevBuvon) pe tnv onola dtavel n pala m, oo edadog.

Movabeg 6
4.4. Tryv andotacn PHetafl) Twv 600 KOPUATWIV 2 § PHETE amd T aTypr TN £kpnénc.

Movdébeg 7

16123

©EMA 4

A o B
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h
i

Twpa B, pdalag M = 0,9 Kg Ppioketon akivnro otnv dkpn svég tpamneliod Odiovg h = 0,45 m and to
£8adog. BApa A, palag m = 0,1 Kg kwveltan pe opiloviia tayitnta pétpou v = 100 m/s (onwg daivetar
OTO TIOPOTTAVI TYFHLCL) KOl CUYKPOUETOL TIAQOTIKG [E TO CWA B SnpoupyuvTag EVa oUCoWIATWL.
4.1. No unioAoyioete Tnv TayUTnTe ToU GUOOWHOTWINTOE OPECWE PLETA TNV KpoUarn.

Movebeg 5
4.2. No unoloyioste Trv amwlela oTnv KWTIKS EVEPYELR TOU guoTApatog Twv 0o owpdtwy A ko B Aoyw
g kpolong.

Movabeg 5
4.3. Kdmowx otypr to cusowpdtwpa Stavioviag pa opldéviia andotacn s, drdvel oto £dadog. Na
urohoyloete TNy andotaor s.

Movabeg 7
4.4. Metd and ypovo ti and T otypn g KpoUorng Kol TIp 10 susowpdTwpa va dtdoel oto £dadoc, n
KWNTLKN EVEpYELR TOU cuoowpatwiatog eivan K; = 50,5]. Na Bpeite tnv andotacn and to édadog tov
CUCCWIATWLOTOE TN ¥POVIKT TR ty.

Movabeg 8
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GEMA 4
Bva owpa palag m=1,2 kg kweitan mdvw ot opdovtia kukAwkn tpoxid aktivag R=0,2m. H cuviotapévn twv
Suvapswv Tou ackolvTal oTo cwpa £XeL pétpo IF=600 N kau kateOBuvon mpog To KEVIPo TG KUKAMKAG
Tpoyuds. No urtodoyioete:
4.1. Tnv KEVTPOLLOAD ETITAYUVOT TOU CWLATOG,.

Movadeg 4
4.2, T ywviokr) Tax0TnTa ToU CupaToc.

Movadeg 6
4.3. To prikoc tou tofou mou Ba Swaypalel, oe xpdvo ioo pe to ¥pdvo kivnong SelTepou cuUpaTog TOU
extehel euBUypappn opodd smTayuvopevn kivnon ¥wpic apykn ToydTNTA Kol armokTd TayltnTa u=54 m/s
&ovtag emtayuvon a=12m/s%

Movcbeg 7
4.4. To Sedtepo owpa palog M=m/2 cuykpoletal TeMkd e TO TPWIO CWUOK O KATIOWO ONpEio TG
kukhikr|g Tpoyudg Tou, £yovtag ToxUtnTa V pe karebBuven aviipporn g ypappikng taydtnTag tou Tou

TPWIDU CUWLLETOE TN T TG KpoUOoTG.

v v Uyp

Av n kpolon eivatl MAaotikr, va urtodoyioete tnv TaybTnta V tou cwpatog palag M wote To ouoowudTwa
vat £XeL pnSevikn KIvNTIKY EVEPYELR PETE TNV KpoOon.

MovcSeg 8

16041

OEMA 4

Alo obapibia I; kal ¥> pe Aeleg emubdveleg kal paieg m, —
4kg kaum, = 6kg avtiotola PMOPOUV VO KWWOUVTOL OTO
£0WTEPIKO KUKAKOU Saktuhiou aktivag R = 2m mou elval
akhovnTa otepewpévog oe Aeio opl{ovrio tpaméll (kdton Tou l
omolou ewoviletat oto oxnua). Ot TPRég petatd Twv 0 mi
ohapbiwy kol Tou  KukhikoU  Saktuhiou  Bswpolvral
apeAnTéeg, OMWE KaL oL SLIaoTAoEL; Toug. ApXikd To odapibio I,
gival akivnto, evw TO ¥; EKTEAEL opaAn] KUKAIKT Kivnon pe dopd
avtiPet ekeivng Twv Sewtwv tou poloyod e TaydTnTa,
pétpov v, = 5my/s. Av ta obapibia I; kal ¥; cuykpouotoldv
TAQOTIK®, VO UTIOAOYIOETE :

4.1. To pétpo g ToxUTTAg TOU CUCOWHATWHATOG OPECWE PETA TNV Kpovon kabwg kal v nepiodo Tng

Kivnong tou.

Movdabeg 6
4.2. To pétpo g petafolrig g opurig tou obatlpldiov I, KATd TV TAQCTIKE Kpolon.

Movddeg 6
4.3. TNV anwAELX TNE UNXAVLKIG EVEPYELAG KOTA TNV TTAQOTIKT KpOUOT).

Movdabeg 6

4.4, To pétpo Tng PeTaBolrg TG opprg Tou Letadld tng BEong Kpolong A Kol TG avilSLapeTpikig g I
Movabec 7



Zuvduaot LK& Kepddato 1 & 5

16740

OEMA 4

H 1w kat n Evpwnn eival ta 600 1o Koviwva deyyapla Tou mhavitn Aia. H 1w neplotpédetal oe KUKAKNA
Tpoxwd aktivag Ry, = 432 - 10° km y0pw and tov Ala o 1,57 nuépeg. AvTiotoya, n aktiva meplotpodrig

m?®
kgs?’

¢ Eupwrng yopw omod tov Aia, eivat Rg, = 675 - 10% km. Aivetan G = 6,67 - 10712

Na umohoyloeTe:

4.1. Tnv tayutnTa neplatpodiic e lolg yipw amd tov Afa.

Movabeg 6
4.2, Tnv pdda tou mhavitn Ala.

Movadbeg 6
4.3.Tnv nepiodo nepotpodng tne Eupwrng yipw amd tov Ala.

Movdabeg 6

4.4.Tnv Tox0TnTa dladuyrig EVOg owATOg Ao tnv emdavela g lolg, av n aktiva g eivar r; = 1800 km
Kat n pada g mp = 9 - 1022 kg. Alvetan /6,67 = 2,58
Movaddeg 7

ZuvdvaotLk& Kepddato 1, 2 & 5
16091

OEMA 4
Avo dpotol Sopuddpot pdfag m=100kg Kwvouvtal o Uog h=3R; mdvw amd v emipdvera tne g, otnv (Sl
KUKAKE TpoyLd, pe avtiBeteg TayutnTeg. Av ol S0 dopuddpol Eekvolv T Xpovikr| otypr| t=0 amd to (6l
onueio.

4.1. Not uTloAoY(O£TE Tal LETPO TWV TAXUTHTWY TOUG.

Movddeg 6
4.2. Not utohoyioeTe Tig TEPLOBOUC TOUG.

Movdbec 6
4.3. Na Ppeite petd and noéco ypodvo Ba cuykpouoTov.

Movdbeg 6

4.4. Fav ol Sopuddpot cuykpouadBolv KEVIPIKA Kol TAQOTIKA Va UTIOAOYIOETE TNV aMWAELY TTNV KIVITIKE
EVEPYELX TOU OUOTHUATOC AGYW TG KpoUong.

Movdbeg 7
Aivovrtal n aktiva ¢ g R=6400Km kat n emitdyuvon tne papitntag atnv embdverac T e gozlom/sz.

MNpooeyylotikd va BewpnBolv oL ouykpoudpevol bopuddpol wg cuykpoudpeveg odaipec.

16702

©GEMA 4

Aopuddpoc péac m = 2000 Kg, kweitat oe KukAKA tpoxtd og Odoc hy = 192 - 105 m ané v emddvela
™¢ Mg¢. Na unoloyioete:

4.1. To duvapikd tou nediou Paputntag tng Mg oe Uog hy and v embavela tng Mng, pe dedopévo OTL TO
Suvapiko eivat pndev og anelpn arndotaan and tn In.

Movabeg 6
4.2. Tnv nepioSo nepidpopac T tou Sopuddpou.

Movadeg 7
4.3. Tn petaPoln tng oppng tou Sopuddpou ae Xxpoviko Siaotnua At = T/2.

Movabeg 6

Alocotnpkéd avikeipevo pafog my; = 4000 Kg, épxetal and 1o S140Tnpa Kol CUYKPOUETOL PETWITLKA Kat
TAQOTIKA pE To Sopuddpo pe TaxutnTa pétpou vy = 8000m/s kat avtiBetng katevBuvong amod v
katevBuvon tng tayutntacg tov Sopuddpou.
4.4. Na unoloyloete tnv TaxUTNTA TOU CUCCWUATWHATOG tou Ba SnuoupynBel petd tnv cuykpouon. Na
e€nyNoeTe Qv LETA TN CUYKPOUGN TO CUGOWHATWHA Ba mapapeivel 1 OxtL oe tpoxld oe Uog hy amd v
empavela tng Mne.

Movabeg 6
Aivovtau n axtiva g Mc Rp = 64-10°m kat n emrdyuvon Paputnrag oty emddvela e ng
g, = 10 m/s?.

10
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‘Evag vnoBetikog mhaving exel pafa My = MTT, orov Mp n pdfa tne Mg kat aktive Ry = Ry, omouv Ry n
axtiva g Mg kat Sev éxer atpdodapa. Eva Swwotnuikd dynua palag m, éeltebel o Sopudopkn tpoya
yUpw amnd tov mhavitn autod kalos OPog b = 2 - Ry amnd v emubdveld tou.

4.1. Na uvnohoyioete v nepiobo nepotpodric tou oxfpatog yopw ard tov mhavrn.

Movdbeg 7
Kdrowa otwyur) and to Sopudopkd dxnua ektofedetat éva owpa palag my = ?, LLE TETOLO TPOTIO WOTE TO
owp auUTO, apéows PeTd v extdfeuaor Tou va gxet Taybtnta pndév, wote va égel pog TNV enddveLla
Tou mMAaviTn, KivoUpevo o SielBuvon Mou TEpVAEL armod To KEVIPO ToU.

4.2. Na untohoyloete To PETPO TNG TaXUTNTAS TOU UTIOAOUTOW OYALATOC LETA TNV EKTOEEUCT) TOU CLIHLATOG.

MovdSeg 6
4.3. Av n apywn palo tou Sopudopikol oyfpartog npw Siaonactel frav m = 900 kg, moon pnyovikn
evepyewx anoddBnke oto cbotnpa efatiag authg g ektofevong Tow owpatog;

Movdbeg 6
4.4. Na umoloyicste To petpo Tng TayUtnrag pe tnv onoia to cwpa mou sktofeltnke ¢ravel otnv
emuddvera Tou TAavrTn.

Movddeg 6
Aiveton n axtiva g Mg R = 6400 km ko 1o pétpo g évtaong tow nediou Paplitnrag otnv emuddvera
g Mng g, = 10 BE

16112

©EMA4
O efwmhaviteg sivon mMAavijteg ol onoiol mepudépovtarl yopw amd pakpwouls actépeg, omwg n In
nepibépetan yopw amd tov ‘HAo. Mwa Paowr) mpolnoBeon wote va pmopoloav kdmoTe dvBpwrol va
emwokedBolv kdnowov efwmhavritn ko va pnopel autdg va ouvtnphoet Jwr) onwe v yvwpilouvps, sival va
£xel Baputnta cuykpiown pe autiv e Me. Evae umoBetwoe sfwrmhavinc xet aktiva R = 6 X 10° m ko
pdla o wote GM = 3,6 X 10" Nm?/kg.
4.1. Na unoloyioete v €viacn gy tov nediov Popitnrog otnv emddvea tou sfwmhavitn kol va
emuBePawioste £tolL we n Papdtntd Tou eivot mapdpola pe authyv g M.

MovcdSeg 6
Mo va pehetnBel kadd o unoBetikdg efwmhavitng amd peAlovtikoUg eTLOKENTEG, ol TeAsutaior Ba
tonoBetoboav texvnrolg Sopudopoug oe TpoyLd yOpw and autdv.
4.2. Ynohoyiote Tnv ypappikr taybtnta nepipopdg Sopudodpou o onoiog ektelel kukhwr) TpoyLd yopw ard
TO KEVTpO Tou Thavitn o Uihog R and tnv emubdveld Tou.

Movadeg 7
4.3. Yriohoyiote Tov xpovo nou ypewdletal o iGog Sopuddpog yia va ektedéoel pia mAnpn nepupopd yopw
anéd tov efwrmhavrytn.

Movadeg 6
Mia Saitepa ypriown katnyopia Sopuddpwy eivar oo yewolyypovol Sopudopol Itov ouykekpluevo
efwrAavAtn évag Tétolog Sopuddpog mpénet va toroBetnBel os kKUKALKF TPOYLA PE KEVTIPO TO KEVIPO TOU
efwmhavitn ko axtiva r’ = 2.4 X 107 m.
4.4. Ynohoyiote v evépyeia mow mipenel va Sobel oe évav mipavdo palag m = 1000 kg, wote va drdoet
oe Uiog i8to pe auTd Tou yewolyypovou Sopuddpou, Eekvwvtag and tnv enupdavera Tou MAavTn.

Movcdbeg 6

24w

Mrmopodv va ypnowpomnownBoiv ol akdhouBeg mpooeyyioswg: +0,3 2 0,55, o 14 YrevBupiletal nwe

otnv embdvela T MM n emdyuvon e Papttrag sivat g = 10 m/s°.

11
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Evag unmoBetikog mhavrtng xeL pdala My =%, omou Mp n pdfa g Mg kot aktiva Ry = Ry, omou R n
aktiva Tng Mg ko Sev éxel atpdodapa. Eva Swaotnpukd dynua pdtag m, el 1eBel o Sopudopikn Tpoyid
yUpw amd tov mhavitn autd kot o Oog h = 2 - Ry amd v emupdverd tou.

AT

4.1. Na vrtohoyloete tnv nepiobo neplotpodrg Tov oxfpatog yopw ard tov mAaviTn.

Movadeg 7
Kdmowa otwypn and to dopudopkd oxnua ektofeletal éva cwpa palag m; = %, LLE TETOLO TPOTIO WOTE TO
O QUTO, AUECWE LETH TNV ektofeuon Tow va xel TayOTnTa undev, Wote va MECEL TIPOC TNV eMubdvela
tou mhavr)tn, kwolpevo oe StevBuvon mou NMepvdsL and To KEVTpo Tou.

4.2. Na urtoAoyloeTe To PETpo TG Tay(TNTAG Tou UNGAOUTOU OXAIATOC PETA TNV EKTOEEUON TOU CWHOTOG.

Movddeg 6
4.3. Av n apywn pdda tou Sopudopikol oxfpatog pw Swaonactel frav m = 900 kg, mdon pnyovikn
evepyewa anodoBnke oto ochotnua sfautiag autrc Tng ektdEsuon g Tou CWPATOS;

Movadeg 6
4.4. Na vroloyiosts to pérpo tng tayltntag pe tnv onoia to owpa mou ektofeltnke dravel otnv
eruddvela Tou mAaviTn.

Movadeg 6
Aivetaw n aktiva g g Ry = 6400 km ko 1o pétpo tng évtaong tou nediou Bapdtntag otnv emddveia
melng g =10 2

16074

OEMA 4

‘Eva owpa padag my meplotpedetal e KUKALKT TpoxLd o vog h = %Rr arno v emubavela tg Mg uno
v enidpaon povo tg Baputikig EAENG tng M. Eva dAo owpa palag m, = 2m; mou MePLOTpEPETAL
Katd Thv avtiBetn dopd otnv (la KUKALKA Tpoxld uttd Ty enidpaocn Uévo The BapuTikig éAEne The ng,
OUYKPOUETAL MAACTIKA HE TO owpa Palag my. H avtiotaon tou aépa Bswpeital apeAntéa.

Alvovtat: n aktiva t¢ Mg Ry = 6400 Km kol To péTpo TG EMITAXUVENS TG BapUTnTag otnVv enddveLa
me Mg go = 107,

4.1. Now uTtoAoyioeTe TNV TaUTNTA MEPLOTPODAG KABE CWUATOC TIPLY CUYKPOUOTOUV.

Movabeg 6
4.2. Now urtoAoyioeTe Tnv epiodo MePLOTPODH G KABE CWLLATOG TPV CUYKPOUTTOUV,
AlveTon otL 102274" = 119,15

Movabec 6
4.3. No urtohoyioete tnv To(UTNTA TOU CUCCWHATWHOTOG ARECWE LETE T Snoupyia Tov.

Movcabe¢ 6
4.4. Na ehéyEete av to cucowpdtwpa Stadelyel and to Baputiko nedio tne Mng.

Movabeg 7

16460

OEMA 4
Fvag Sopuddpog éxel pdla m = 5.000K g ko mepiatpédetal yipw amd v I oe kKukAkf TpoxiLd kol oe
anéotaon h = 3Ry and myv eruddavela g Ine. H aktiva g Mg elvalr R = 6.400km ko n emutéyuvon
¢ Baplmrag otnv emdbdaveld g eivor go = 105. OewpwVTag TNV avriotaon Tou aépa apeAntéa, Kol
™V PapuTikr Suvapikr evépyela o moAU Peyain andataan on pe pndév, va ppeBoliv:
4.1. To péTpo TG évraong Tou Baputikol mediou Tng Mg ato Uog Tou Ppioketal n TpoxLd Tou dopuddpou.

Movdbec 5
4.2. To pétpo ¢ TaxutnTag neplotpodiic Tou dopuddpou kabuwg kal To Xpovikd Sidotnua oto omoio
ohokAnpuvel pia eplotpodr] .

Movabeg 6
4.3. to pétpo g petafolng tng opung tou Sopuddpou Ge Xpovikd SLdotnpa porg neptodou.

Movdbec 6
4.4, Me v BorjBela EVOWPATWHEVIIV TIPoWBNTIKWY TUpaUAwy, o dopuddpog SimAaaidiel To pétpo g
TayUTNTAC Tou. Na anodeifete o611 0 Sopudodpog Ba biyel yia mava and Tnv Baputikr| EAEN TG MG KaL va
BpeBei n Tedkr] Tow TayLTNTA.

Movdbec 8

12
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AUO QUTOKWNTAKLY amtd TTodikd mayvidt, e pddeg my, = 250 g kaw m, = 300 g avtioToya, KWoUvTaL o8
KUKALKY) Tiota aktivag R = % cM KOl MPpaypatonolotv opaAl) KUKAKY kivnon pe tay0tnteg pétpou
v, =40 % kaiv, = 50 L: avtiotolya. H avtiotaon Tou aépa Bewpeital apehntéa. Na uroloyloete:
4.1.Tic nepLddoug meptlotpodric Twv dvo avtokwitwy Ty kat Ts.

Movadéeg 6
4.2.To xpoviko Siaotnpa petatl 00 SLadoxikwv cuvavtoewy Twv autokwiTwy, Sebdopugvou OTL Kwvolvtal
katd v ba hopd.

Movadbeg 6
Zadvikd, To S6eUTEPO QUTOKWVNTAKL Eedpelyel amd Tnv mopela Tou. Kwolpevo euBlypappa mpookpoUeL
K&GBETA OTOV MPOOTATEUTIKG EAQOTIKG ToiXo TG miotag kat yupilel mpog ta miow pE TaxUtnTa PETPoU
vy = 20 % Av n mpaokpouaon Swapkel At = 0,07s va utoAoylotouv:

4.3. H péon duvaun katd pétpo, SietBuvan kat popd mou SExONKE TO QUTOKVNTAKL ATTO TOV TTPOOTATEVTIKO
toixo tng miotag Katd v mpéoKpouon.

Movabeg 6
4.4. To TTOOOGTO TNE KIVNTIKIG EVEPYELNE TTIOU PLETATPATINKE a8 BEPULKT EVEPYELQ KATA TNV TIPOCKPOUOT).

Movaébec 7
16092

©EMA 4
Evog tegvntog Sopuddpog g Mg extedei kukhikr] kivnon pe kévtpo to kévipo g Mg, o Ogog h = 3R,
o v erudaveLd Tne.
4.1. Na unohoywotel n évtaon tou nebiov Bapdtntag o Olog h = 3Ry amd v emuddveia e Mne.

Movabeg 6
4.2. Na unoAoyiotel n taydtnTa Tou Sopuddpou.

Movddeg 6
4.3. Na urtoAoywotel n pnyavikn evépyela evoc owpatog I palag m = 4kg péoa oto Sopuddpo, pe Sedopgvo
omLn Suvaukr Touw evepyeia ivar pnbév oto anelpo.

Movdbeg 6
4.4. Noon elvar n ehdyuotn evépyeia n omola mpénel va Sobel oto mapandvw cwpa , Tpokelévou va
eykatadeihel tov Sopuddpo ko va drdcsL ae dnewpn andotacn and T M.

Movadeg 7
H I'n Bewpeitoe to povadikd owpa oto Sidotnua, n eniGpacn tng atpdodalpag eival apehntéa, evw

Ry = 6400km kau gy = 10m/s:.

17065
OEMA 4

Nopudopog pdfag M = 500 kg extedei opahn kukhikn) kivion oe Opog h = Ry ndvw and

v emudavera tng Mng, pe taydtnta petpouv u = 4000m/s.

4.1. Mo n mepioSog meplotpodrq Kal ) ywviakr TaxUtnta tou Sopuddpou;

Movasec 6
4.2, Mo ) petaPoli g opprig tou Sopuddpou ya xpovo t = %;
Movddeg 6
, s , s s T
4.3. Mowa n petaPol oto pétpo tng opprig tou Sopuddpou yua xpovo t = e
Movadeg 6

4.4. Noon evépyera MpémneL va mpoodepBel oto Sopudopo woTe va prnopel va meplotpédetal

oe Oiog h' =5Rp;
Movadeg 7

Aivovtat: n évtacr tou nediou Papitntac oty smddvsia tg Me: g = 10m/s?, n axtiva

g Mng: R, = 6400km.

16332

OEMA 4

‘Evag Sopuddpog pe pado m Kiveltal Kukhikd yopw amd t I'n oe 0Pog h ico pe v aktiva tng e Rr.

Eowtepwkn) Sraratn npokakei ekpnén pe amotéAeopa o Sopudopog va xwplotel oe 0o pépn, amo to onoio
To éva, pdlag m; cuveyitel va Kwveital otnv (6l KUKALKT TpoxLd ou eixe o Sopuddpog mpwv TV ékpnén - oe
avti@etn, Opwe, and v apykr ¢opd g kivnorig Tou - evw to dMo, Halag m,, WIOKTA TNV ctapaitntn
TaxUTnTa yLo va StadUyet POkl amd tnv EAEn e M.

4.1. Av yvwpilete ot n emtdyuven g Baputntag ot enupavela g g €xel pétpo (0o pe g,, va
TPOCSLOpIOETE TO PETPO NG TaXUTNTAG v, PE TV onoia Kwveital o dopuddpog oto Uog h = Rp.

Movaéeg 5
4.2. Na mpoodlopicete v mepiodo meplotpodiic Tou Koppotiow pdlag m,; Tou Sopudopou, Tou
TAPAPEVEL GTNV KUKALKT) TpOYLA.

Movabeg 5
4.3. Na npoodlopioete To Adyo Tou pETpou TG TaxVtntag diaduyrg Tou Koppatiol palag m, npog o
pétpo g taxdTnTag Tou Sopuddpou, oe UPoc (oo Le TV aktiva g M.

Movadeg 7
4.4. Na mpooSopiloete Tov AOyo Twv Halwv Twv U0 KOPPATUIV My KAl M.

Movaéeg 8

13



16171

©OEMA 4
Abo  owpatiia pe  doptia g, =¢q, = 107 C  ka pateg
my=my; =m=1g pumopolv va KWOOVIOL OTIC PAYEG LUOC
kukAwkri Swadpopric aktivag 1 = 3 m, ywpic tppéc. To ovoTnua
Bpioketot mdvw oe opudviio povwtikd eninebo  peydhwv = %
Snotdoswy. Tnv kdatoldin tou cuotrparog Twv Sdo cwpambiuy
pe g payeg  PAémoups oo Suhavo oynpoa. Ta owpatiue
Bpiokovtol apykd axivita os Svo avnbuapetpkeg Beoelg e kukhkng Siabpopne, omwe daivetal oto
HUTILE
4.1. Na Ppeite tn Suvapukr evépyeia Tou ouotpartog twv SUo owpatibiwy.

Movadeg 6
4.2. O pnyaviopodc o omolog kpordel Ta owpatibia oty kukhikr) Swdpopr) anoppubpiletan (v S
Apovikn otypn kol yux ta SUo) evw sival akivita kot ta owportibia propodv va kwnBolv edevBepa. Na
PBpebei 1o petpo tne ToggiTnTag pe v onola drdvouy oTo Anelpo.

Movadzsg 6
Enavadépouvpe ta Sto cwparibia otig avniSlapetpikég Beoslg tng kukhikng Swadpopng, puBuifovps to
Hnyoviopd Tou Ta kpoatd of authy ) Sadpopr ko toug Sivoups tayltnteg, katd tnv SwedBuvon g
SlapEtpou, pe PETpo vy = 100\[% ? kol avtiBeteg kateuBivoelg.
4.3. Moo ivat To petpo tng taydTnTag pe tnv onola Ba dracouvv oto dnepo;

Movabeg 7
4.4. Na Bpeite to pétpo g SOvapng mov mpEneL va aoKeital amd Ti§ KUKAKEG pdyeg ota swiatibia, wote
outd va ektedoiv opoadn kukhkn kivnon pe ToyUTnTeg petpou vy = 100\E ?

Movdbeg 6

Aivetark, = 9-10° N-m?/C%. OutpiPég kau n avtiotaon tov afpa Bewpolvron apehntées.

Kepddato 2 — Awatfipnon tng oppng
16040

OEMA 4
Mrahdkl Tou Tévig, palag m, adrvetal va rmécsl and OPog hy and v smddvaia tov sbddou. Adod
yturiost oto edadog avarmdad kol dravel oe Oog h, and v emupdvela tou eadoug. Na uroloyioste :
4.1. 1o pETpo g TayUTNTag Mo XL To priakdkt akplpug mpw npookpolost oto £8adog,

Movadeg 5
4.2. tn petaPolr tng oppng (pétpo ko katewBuvon) kotd tn Sudpksia g avanidnong tou oto £8adocg.

Moviadeg 7
4.3. Av n peon cuviotapévn Suvapn rmou ackeital oto pahdkl katd T SLdpkela TG MPOcKpoUsHS EXEL
pétpo 6 N va unodoyiotel n xpovikr] SidpkeLa Tng MpdoKpoLonc.

Moviadeg 6
Itn cuvexsia to pnakdxt avannda oro £dadog yia Seitepn dopa.
4.4. Edv yvwpilete 6tL katd T Sudpkeia tng Seltepng authg npdokpouong ¥avetat oto epidddov to 50%
NG EVEPYELQS TIOU £iXE TO WtahdKL TIPLY TNV TPOCKPOUOT), Vo UToAoYLoETE To vEo péyloto Uog and 1o
£8adog, h;, oo onoio Ba avePer

Movadeg 7
Aiveton n emrdgyuven tng Papbtnrag oty emddvera e Me g = 10m/s?, m = 100g, h, = 80cm,

h,; = 20cm. H avtiotaon tou aépa Bewpeitar apekntéa.

16072

OEMA 4

Ao owpata pe paieg my; = 0,6 Kg kaw m, = 0,4 Kg kwotvtal ndvw o Aslo. Ta owpata Kwolvtal o
aviiBeteg KateuBUVOELS KAl ouyKpoUOVTAL TAQOTIKG, £XovTag akplBwg Mpwv T OTWUA TN oUYKpPoUuang
TayVTNTEG PETPWV Uy = 20% KaLU, = 5? avtiatoya. Alvetal n emtayuvaon e Bapitnrag: g = 1[)5%.
4.1. Na urtoloyioete Ty Tay0TnTa TV CUCOWUATWUATOE APECWE LETA TNV Kpolan.

Movabeg 6
4.2. Na utoAoyioeTe T0 TOOOOTS PETAPOARC TNE KIVNTIKNG EVEPYELXC TOU CUOTIATOC KATA TNV KpoUor).

Movabeg 6
To ocvgowpdtwpa adol davicel pikpl) andotaon oto Aslo oplloviio eminedo el0épyetal o Tpaxy
opi{ovtio eninedo pe 1o onoio epdavitel ouviereotr PBRg p=0,2.
4.3. Na unohoyioete 1o puBUS peTaBOANS TG OPUIE TOU CUOOWLOTWHATOG KOTA TNV Kivnon Tou oto Tpayy
oplZévTio eninedo.

Movabeg 7
4.4. Na urtohoyloeTe To Xpovikd SLaotnia Tng Kivnang Tou oUooWHATWHATOC 0To Tpayy oplfovTio eninedo
KOL TNV arnootach) mou S1aviel 08 QUTO HEXPL VA OTUUATIOEL.

Movabec 6

14



16073

OEMA 4

‘Eva kputio pdtag M = 970 g Pploketar akivnto mavw os opudvtio bdmedo pe to omolo epdavitet
ouvtedeotr) TPPng odiaBnong p = 0,2. BMjpa palac m = 30 g kwveital pe oplévia taxdtnta pétpou
7

T 0 1 ¥ . 1 x 3
UEZZOO? OUYKpoUETal PE TO akivnto KPWTIo Kot ohnvwvetar o' autd, omote dnuoupyeltal

cugowpdtwpa. Aivetal n emrdyuvon e papotnrag: g = 10 ;n—z

4.1. Na urtooyicete v TayUTnTa T0U OUOCWHATWHATOC AUECWE HETA TV KpouaT).

Movaébeg 6
4.2. Na vnohoyloete To pétpo g péang dlvaung mou aockeital amd to PAfipa oto KIBwTo, av To BAfpa
QKLVNTOTOLNONKE PEéoa OTo KPWTLo O Xpovikd Sudotnua At = 0,01 s.

Movabeg 6
4.3. Na urtohoy(OETE TNV AMWAELX TNE KWWNTIKAG EVEPYELOS TOU OUOTAPATOG KIPpwTo — PAfpa Adyw g
Kpolanc.

Movddeg 6
4.4, Na urmoAoyloete To SLdotnpa ov Ba SLavioel T0 CUCOWUATWILY, UECWE PETd TNV Kpolan, PéxpL va
OTaPATHOEL

Movadeg 7

16093

OEMA 4

‘Eva owpa padietal katakdpuda T xpovikr| otypr t, = 0 npog ta ndvw and efwortn vYoug H = 25m. H
aAyeBpikl) TLUR TG oppic Tou oe cuvdptnon pe To xpdvo Sivetal and ™ oxéon P = 30 — 15t(ST). H
BapuTikr) ETUTAXUVOT) EXEL LETPO g = 10m/52.

4.1. Na urtohoyioete To puBpo petafolr|g Tng opprng kat T pdia Tou CWHATOC.

Movabeg 6
4.2. Na umohoyioete T ypovikii ddién Tou owpatog oto péyloto Uog.

Movabeg 6
4.3. Na Bpeite 1o péyioto 0og, petpnuévo and to £édadog, mouv GOAaveL To owpa.

Movabeg 6

4.4, Na UTtoAOYIOETE TN GUVOALKT) LETAPOAT TNE OPUE TOU CWLATOC OO TN OTIYUI TG EKTOEEVONE LEXPL TN
Ty TNG pooedadiorg Tou.
Movadbeg 7

AVTLOTAOEL artd Tov aépa rapaAeinovrat.

16368

OEMA 4

Muwkpry odaipa pdiag 0,1 kg adrivetal and Uog h va méoel eAelBepa mdvw oe oplldvtio ddmedo. H
odaipa mpookpovEl oto Samedo e TayimTa pétpov v; = 5 m/s kat avannda katakopuda. H taxvmta
pe mv orola &ekwd v avanidnon and to damedo éxel pétpo v, = 2 m/s. H ypovikr SLdpkela g
enadr¢m¢obaipag pe to danedo eivat 0,1 s. Na utohoylatolv:

4.1. H petapoAn ¢ oppictng odaipag (katd pétpo Kat katelBuvaon ) Katd mv kpol on ¢ Le To ddmebdo.

Movabeg 6
4.2, H péon T g duvapng mou aokrBnke and to danedo otn odaipa Katd v Kpol on.

Movabeg 6
4.3.To Uoc h and to onolo ad£Bnke n odaipa.

Movabeg 6

4.4, To enl ol €KUTO (%) TOOOOTO ™NC APXLKAC LUNXAVIKAC EVEPYELXG NG odaipag mou petadépbnke ato
MEePLBAMOV Katd TV Kpolor).

Movadec 7
Aivovral n emtéyuvon ¢ Bapintag omy empdvelamging g = 10 m/s? ka6t n aviiotaon tou aépa
Bewpeltal apeAntéa. OewpRoTe WG eninedo SUVIULKYC evépyelac Undéy, To enimedo tou damédov. Na

opioete BeTikr| dopa Mpog Ta Mavw.

16856

BOEMA 4
AUo owpata pe pales my = 6 kg kaw m, = 4 kg kwolvtar of opulovio Samedo pe avriBetn dopd kat
ouykpoUovToL TIAQOTIKG. Tr) oTypr g cUYKpoUuong To METpA Twy TOXUTATWY TWW CWUATWY fTay
vy = 20m/s koo v; = 10 m/s.
4.1. Na BpeBei n tayltnTa ToU oUOCWHATWIKTOE OUECWE LET TNV KpoUoT).

Movddbeg 5
4.2. Na Ppebel n armwAera g LNy avikig EVEPYELOG TOU CUOTNLOTOC TwV SU0 CWRATWY KOTd TNy MAoTIKN
kpoUon.

Movddbeg 5
4.3. Av n ypovikn) Sudpkela g kpovang elvar At = 0,1 s, va BpeBei 1o pétpo g péong Suvapng mow aokel
To £va owpa oto alho.

Movadsg 7
4.4 Na Ppebel o= ndon amdotaon and to onpelo g kpodong, Ba axwnronownBel To cucowpdTwpa peTd
v kpovorn av o cuvtedsotrg tpPng petafd ocuosowpaTwpatog kol Sanédou slvaw yu = 0,32.
No Bswpnosts 0T kama T Sidpkeia TG kKpOUONG N LETATOTILON TOU CUCCWHOTWLLATOS Eival opeAnTea.

Movdabeg 8

Atvetaw n emrdyuvon tng Papitnrag oty emddvaiatng Mg g = 10 m/s?.
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16741

©GEMA 4

Iwpa pdlag m, = Skg kweital os opuovtio eninedo. Ty ypovikr) otypr t; =0 el TayxdnTa Uy =
10m/s. O cuvisheotic tpiPric petald Tov owporog kol Tou emnedou sivar p = 0,2. Abo Seutepddemta
apyotepa cuykpoleTal mhaotikd pe owpa B, pdlog mg = 2 kg , mou kwveitow avtippomna Tou A Kol )L Tn
Xpovikr oty mou yiveto n kpodon Taydtnta ug = 1m/s. To cucowpdtwpa I Mow MPpokOTITEL, KWVELTL
npog v dopd kivnong mou eixe To cwpa A, ywpic tpféc perd tnv kpolon. Kdnow onypr cuvavtd

tetaprokikho, aktivag R = 0,2 m, onwc daivetol oto oyxfpa.

Mg

&
4
|«

«— —
A B X

Fro unAétepo onpeio A Tou Tetaprokukhiou fxeL Taxitnta Veey = V2 m/s. Na urohoyioets:

4.1. Tnv TayUTtnTa Uy HEe TNV onola guykpoUeTal To owpa A pe to B.

Movases 5
4.2, Tnv TayUTnTa TOU OUCOWUATWLLATOS,

Movabeg 6
4.3. To £pyo TpLPAG KaTd TNV Kivnon Tou CUCoWHATWIATOS OTo TETApToKUKALO.

Movabeg 7
4.4. Tnv cuvolwr) Beppdtnta mou mapdyBnke.

Movaseg 7

16111

©EMA 4

210 TMopaKaTw oxnua, to epyactnpakd apafibo A, pdlag 1 kg, kweitar oploviwa pe ap)kr ToylTnTa
2 m/s. Tuykpoletal pe To epyactnplakd apatibo B pdlag 2 kg to onoio kweital otnv avtiBetn karedBuvon
pe taxdtnTa petpou 2 mys. H ypadikn napdotacn nmou akodouBel, pog Ssiyver tnv petaPoln tng taybtntag

tou apafibiov A (mpw, katd Tn Sidpkela kal Petd v Kpolaorn).

v (m/s)} |

i |

3t !

A B i i

2 = ]

ﬁ_ E_ = -

o o o o : ! ©
0~ —t (s

. ki L O SIR OO

2m/s 2m/s il !

2 : i

3 E ;

4.1. Yriohoyiote tn petafoln tng opprig tou apafibiou A kord v kpolon.

Movadeg 6
4.2. Yrohoyiote Tnv tayOtnta tou apafidiov B petd tnv kpolon.

Moveabeg 7
4.3. Yrohoyiote tr) Suvapn mov ackiBnke oto apatifio B katd tnv kpodorn.

Moveadeg 6

4 4. Yrohoyiote tnv petaPoln g kivnTukrg evepyelag Tow cuotipartog twv S0o apafibiwy katd tv kpolon.
Movabeg 6
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16050

©EMA 4
Ado owpata pe v b pala m = 0,2 kg, kwolvtal evBlypappa kot opcdd o Aeio opuldvrio eninedo oe
avtiBereg katevBivoeig (o fva kwveital pe karevBuven mpog to dMo). To pETpo g TayUTNTOE Tou TTpWIoy
owpatog sivary, = 6 g ket tou Seutépou v, = 2 ? . Tn ypovikr) otypn £ = 0 s améyouv petafd toug 4 m.
4.1. Ynohoyiote ko oxeSidote T oppeg Twv SUo cwpdtwy Tn ypovikr otypn t = 0 5.

Mova8eg 6
4.2. Moo ypovikr) otwypr Ba cuykpouotolv Ta SUo cwpora petall Toug;

Moveadeg 6
4.3. Aw ) kpoUon Toug elval Aotk Kot n Ypovikn tng Sidpkewa sivar apehntéa, oo Ba ival to pétpo g
TOXUTTOE TOU CUCCWUOTWHATOS CUECWE LLETA TNV KpoUaon;

Movabeg 6
4.4, Iysbudote (o kowd Sudypoappa) Tig ypadikes MEpaoTAoEL] yla TLg TWHEG Twy Tayuttwy twv Slo
CWLGTWY KoL TOU OUCCWHOTWLATOS O CUVAPTNON LE TO Xpovo, yia To ¥povikod Sudotnua and 0 peypr 1 s.
Na Bewphoste we Betikr) v apyikr| dopd kivnong Tou cwpoarog e TayUuTnTa vy .

Movabeg 7

16271

OEMA 4

Fva BApa pafac m = 10kg ektofeleTal mpog Ta mavw amd to édadoc katd Tnv ypovikl otiypr to = 0 Le
TaxuTnta pétpou v, = 40 M /¢, Katé v dvodd tou kat ot Béon y = 60m Swaondral pe ékpnén oe 800
TuApaTa A kat B iowv pafwyv, and ta onola to A guveyi{el mpog Ta mévw kot pBavel og Uog h = 180m and
to onpeio Tne ékpnéng.

4.1. No uTloAoy(O€TE TNV TaXUTNTA TOU TUARATOG A aUéCWE LETE TNV EKpnEn.

Movdbeg 6
4.2. Not uTiohoy(OeTE TNV TaXUTNT TOU OWHATOC B apéowe PeTd TV £KpnEn.

Movabec 6
4.3. Na Ppeite ™ ypoviki ouypr dduéng tou tufipatog A ato péyloto Oog tou.

Movaéec 6

4.4. Na Bpeite ouvohikr) petaBoln tng opuric Tou TpRpatog B amd tn otypr] apéow PeTd v Ekpnén péxpt
v npocedadior tou.

Movabeg 7
Na Bewproete apeAnTéa TNV avtiotaor Tou aépa.

Atvetan n emrdyuvan g Baputnrag (g = 10 m/sz).

16051

GEMA 4
Abo onuswkd cwpota pe pdleg m; = 0,4 kg ko m, = 0,6 kg xwolvta suBdypappa (ko o avtiBeteg
kareuBivoelg) mavw oe opuldvTio eninedo pe to onoio mapovaidouv cuviedeot) TpPrg oAloBnong
p =02 Kanow cuypn ta owpata cuykpolovtal mhaotkd petatl tovg. Akplpu mpw T otyun g
ouykpovong Ta SUo owpata eiyav TayUnTeg petpwy vy = 20 ? Kol vy =5 ? avtiotoye. Aivetal n
emdyuvon g BapitnTag g = 10 313
4.1. Yrioloyiote Ta pétpa kol oxedidote (MoLoTikd) Tig oppeg Twv SUo owidmwy axkpifuwe npw v kpolor.
Movedeg 6
4.2. Av ) kpolion toug elvat Thaotik kat n xpovikr] g Sudpkewa eival apedntea, now Ba sival to petpo g
TaxUTNTOG TOU CUCSTWLLNTWGTOG AUESWS PLETH TNV KpoUon;
Movedeg 6
4.3. Na urodoyioete To xpovikd Sudotnua yua to omolo Ba kwnBel petd v kpolion To cuCoWATWH.
Movadeg 7
4.4, No urtoAoyiGeTs TNV AMWALLY EVEPYELOS TOU CUGCWHATWHOTOE Adyw Tng tpLprig oAicBnong oto tpayl
Sdmebo.

Moveadeg 6
16463

OEMA 4
Eva PApa pdlag m = 0,1kg kweltar pe opldvnia togltnTa petpou uy = 100 m/s kol cuvavtda eva
akivnro kipwto palag M, to onoio Ppioketal os gva opudvtio eninedo. To PAfpa Swanepvd to kiPuwtio kol
ekepyetal amd autd pe opdvTia TaxoTnTa L, = 20 m/s, eved To KIBWTLO QuéowWC PETA TNV Kpolon amokTd
taydmta ¥V =5m/s.
4.1. Na urtooyiceste Ty pade tou kifwtiou.

Movabsg 6
4.2. Na Ppeite v péon Sdvapn nouv Séytnke to BAAua amd to kiPwto, av To ¥povikd Swdotnua mou
XPELAOTNKE vat TEpdasl péoa amnd to kifwtio Atav At = 0,2s.

Movabsg 6
4.3. Yroloyiots To MoocooTd TNG apXLKng KIVNTLKAG evepysilag Tou PAApatog mov petadEepBnke oto kifwtio
efautiag Tne kpolonc.

Movadsg 6
4.4, To kiPwtio Siavisl andotaon s = 4m kor otapoatdst. Na vrmoloyioste tov ouvisdeot) tpLPhg
ohigBnong petalt opuldvtiou srungdou ko kifwtiov. Aivetal n smutdyuvon g Papltntag g = 10 %

Movedsg 7
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16042

©EMA 4

Ie opuiovno eninebo Ppioketan akivnto va pndo pdalag M = 200g. Eva pkpd Behog palag m = 50g
kweitan opuldvnia pe taydtnta pétpou, vy = 10m/s, ytuna to pRdo pe anotedeopa va to Suanepdoel. Av
yvwpilete 6T n ypovikn Sudpkeia tng Sdtpnong sivar At = 0,1 s kaw 61 To Béhog eE€pyeTan and to prjho pe
taydTnTe, pétpou v, = 8 m/s, va unohoyioete :
4.1. to petpo g opprg tou prjhou akplPuwe peta tnv oo tou Behoug and autd,

Movadeg 5
4.2. tn petafoln tng oppng touv Béhoue efautiog tne Swdtpnong (LéTpo kat katehBuvaon),

Moveddeg 6
4.3. tn peon Sdvapn mov ackeitar and to Behog oto pRdo kata tn ¥povikr) Sudpkewa tng Sudtpnong kabuwg
kaL tn peon Sovapn mou ackeital and to pRio oto Pélog otnv iSua xpovikr) Sidpkeia,

Movebeg 7
4.4, v anwhewa pnyovikng evepyelag Tou ovotrpatog Behovg-pidou kard tn Sudpkewa tng Siwdmpnong.

Movebeg 7

Mo tnv eniluon touw npoPAnpatog Bewpriote to Bélog aldd ko to pAlo we vAika onueia.

16366

OEMA 4
Eva kifuwmo palag M = 970 g PBpioketan akivnto ndvw os opilévtio Sdmedo. BApa palag m = 30 g
Kweital pe opulovnia tayutnTa pétpou v = 200 m/s, kalL ouykpoUETal PE TO akivnTo KIPwTlo Kol

opnVWVETUL ¢ auTd, omdte SnpioupyeiTtal oUooWw HATW LLa.

m

O—

4.1. Na urtoAoyioste To LLETpO TG TaXUTN TG JEe T orola EeKLva Vo KIVELTOL TO OUCOWILETW A,

Movadeg 6
4.2. Na umoloyioste v amwAeld NG KWNTIKAG EVEPYELAG Tou cucthpatog kBwtio-Aipa Adyw g
kpolong.

Movabeg 6
4.3. Na Ppeite w0 pétpo wg péong Sovapng F mou doknoe o PAjpa ndvw ot kPdmo, av n kpodorn
Sufprece ypovikd Sidotnua At = 0,01s.

Movadeg 6
4.4. Na Ppelte 1o Sidotnpa mou Ba Swaviocel 1o cuCOWUATWHE, CUECWE METE TNV KpoloT), HEXPL va
OTOLOLT OEL.

Movaddeg 7
Alveton n srutdyuvon g Papltntag omv emubdvera g Mg g = 10 :‘—!, o ouvteheotr|g TpLBrg ohicBnong

avipeoa oto Sanedo kat to kifwtio g = 0,2. Bswpol pe TNV avTioTacn Tou aépa apeAnTéa.
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16270

©EMA 4
Abo odaipsg pafwy my, = 3kg kar m, = 2kg kwolvtal ndvw os Aeio Sdnedo oty i6ua vBeia pe avtiBem

dopd ket pe TayOTTEg pETpwy Uy = 5 Y/ kat U; = 10 ™/ aviictoya, onwe oto oxrpa:

my . ity
: 4 ”:
R Y

O odaipeg ouykpoLOVTAL KOl QUECWE PETA TRV KpoUor n odaipa ma kKiveital pe toyUtnTa petpou

U, "= 7™M/ ko pe dopd avribern g UL. H alykpouon Suapkel At=0,01s.

4.1. Na vnodoyioste tnv toyUtnTa g odaipac m, Petd T olykpouon

Movadeg 6
4.2. Na vntodoyioete tn péon Suvapun n onoila ackiBnke otn odaipa pdlag m, koetd ) oUykpouon

Movdbeg 6
4.3. N ehéybete av kata Tn kpolor £Xoups omwAELd [UYOVIKTS EVEPYELOE.

Movdbeg 6
4.4. No Ppeite Tnv andotaon Twv ohaipuv 1my KoL m, petd and 2,01s amd ) ouypr mou ApBav oe enadn.

Movadeg 7

Zuvdvaot k& Kepddato 2, 5

©OEMA 4

‘Eva owpa pédag m = 34 Kg ektofevetal katakdpuda and thv emuavela e Img pe taxbtnta v,. H
TayUTNTa Tou awpateg undevitetal tn ouypr mou Pploketar o Upog h = 7Ry, omdte Swaomdtal os Svo
Koppduio pe pageg m; = 10 Kg kaw m, = 24 K g avtiotoa. To koppdt pafag m, kateuBUvetatl npog tnv
emubdvela e g KwvoUpevo otnv euBela mou Mepvd armd To KEVTPO TG, EVW TO KOPPATL padag my GTdvel
OTO AMEWPO PE TAayUTNTA TIOU EXEL PETPO U, = 3+ 103?. H avtiotaon tou aépa Bewpeitan apentéa.
Atvovral: n aktiva g Ing Rp = 6400 Km kot To PéTpo ¢ EMTAXUVONG TG BapltnTtag otnv emdavela
megng g, = 10 Sﬂz Na urtohoyioete:
4.1, Tnv toyOTnTa ip.

Movdbec 6
4.2. Tnv TayiTnTa U, ToU KOPPATo! Patag m, apéowd PETh T SLGOTAon Tou oWHATOC,.

Movabeg 6
4.3, Tnv tay0TnTa U; Tou Kopuatol palag my apésws PETd T SLAoaocn Tou oWaTog Kol Ty TaxutnTa
U3 e TNV omola $Tavel oty emuddvera g Mg,

Movdbec 8
4.4, To puBpo peTaBoArig TG OpUNG TOU KOPOTLOU padag my Tn oty ou Bpioketal o Upog hy = Rr.

Movabeg 5

16077

OEMA 4

Avo odarpikol Thavritee IT; ko [T, pe palec My kaw My = 9M; €xouv aktivec Ry = 10%m kat Ry = 10R;
avtiotoya. Ta kévipa twv SUo mMhavntwy anéyouv andotacrh £ = 40R,. H évtaon tou Baputikou nediov
Tou mhavATn IT; otV eTLPAVELS TOU EXELLETPO Jo,1 = 6%. Na urohoyioete:

4.1. Tnv anéotaon X, oo 1o kévtpo tou havrtn [T, tou onpelou I tng Stakévipou twv SUo MAavnTwy oTo
ormoio n cuvolikn évtaocn Tou Baputikol toug nediou elval pundév.

Movaésc 6
4.2. To ouvohkd duvapikd Tou Baputikou nediou twv SVo MAavnTwy oto onpeio I.

Movaésc 6
4.3. Tnv e\dyLotn TaxUTnTa Us HE TV onoia Tipémel va. ekTofeUcoupe éva owpa pddag m = 3 Kg ard tnv
emudaveta tou mhavrtn [T, ya va ¢ptaoel otov mhavrTn ;.

Movaéec 8
4.4.To puBpo petaBolng TG OPHNG TOU CWHATOG HATaG M OUECWE LETA TNV EKTOEEVCT) TOU A0 TOV
mhavitn I,.

Movaés¢ 5
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GEMA 4

Iwpatido I, pdafagm = 1072 kg kot dopriov g =1073C

adrveton akivnto ot onpeio opoysvolg nAsktpikol ediov .
E
gvtaonc petpou E = 10° N/C. To ocwporifio propst va t

kweitaw  oe  opuldvtio  Samedo  peydAng  Extaong,

KOTOOKEUCLOLEVO OO KOTTOLO POVIWTLKD UALKD, Ywpic TpiPec. B
-

Ito oyfpa PAénoupe tnv kdtodn tov nAektpod nebiov.
4.1. Na untodoyloete Tnv Emudyuvon ko Ty ToyutnTa tou cwpatdiov otav autd gxel Siavios andotaon
d=20m.

Movabdeg 8
4.2. Na untoAoyioete Tnv ardAutn T e Suadopidg Suvapukol petafd tng Béong and tnv onola adebnke
1o cwpatiblo kot tng tehiknc tou Béone (petd amd d = 20 m).

Movabdeg 4
DOtav 1o cwparibio ¥, Siavbost v andotacn d = 20 m, cuvavtd SeUtepo cwpartibio I, to omoio £xeL
pundevikd nAextpkd doptio kal apyikd ATav akivito. Ta Svo cwpatibia cuykpolovTal TAQOTIKA.
4.3. Na vnodoyicste tn pala tou Ssbtepou owpanbiov Sedopévou b1 katd ) olykpouon n crtwAsia
Wnyovikng evepyelag elvan ion pe to 75% tng apyLkic evepyelag Tow owpatibiov I .

Movdadeg 6
4.4. Na vnoloyicete v tayitnta mov Bo enpene va siye to Sedtepo owpatibio, kotd petpo ko
katetBuvorn, wote dtav ouvykpouotel mMhaotikd pe to Xy (6tav o cwpatibio Xy éyxe Siavdoetl kot rddhe Tnv
amootacn d = 20 m), 1o cucowpdtwpa va smotpediel pe pndevien TaylTnTa otnv apywkr Bon and mv
omnoia adeBnke to Zj.

Movabdeg7

H avtiotaon Tou agpa Bewpeiton apeintéa.

17063

©EMA 4

Aaotnpukd dynua  palag M = 6tn katsuBovetal mpog ™ ' petadépoviac oehnvdkaro
pafag m= 1tn. I andotacn r, =4 ¢ R, amnd o kEVIpo NG, N TaXUTNIA TOU OXHATOC

givatuy, = 6 10%m/s.

4.1. Na Ppsite v tayltnta tou oxnpatog otav PpeBel o andotacn r, = Ry amd v

emubdvela e e, ywplc T xphon mupadiwy.
MovaSeg 6

Ity napanavw Beon amdotaocng m; ano v smpavew g Tng, amshevBepuvetan n
oeknviakatog kot apyilel va nedtel katakdpuda mpog ) I ywpic tn PorBewa avacyetkwy

nupadiwv.
4.2. Nowa n taydtnra tou Siaotnpkol oyrpatoc petd tnv ansheuBepwor) tng oeAnvakdrou;
Movabeg 6
4.3. Me nowa tayutnta n cehnvdkatoc Ba npookpoloel otnv emubdvera g Mne;
MovasSeg 6

4.4. Av katd tn Sudpkela g Katakopudne kivnong tou Sieotnuikol oxfuatoc poc tn In
Aewtoupyolv oL avacyetkoi mOpavdol, va umoloyicete to Epyo g Sdvapng Twv

avaoyetikwy nupatAwv wote va ¢racel otny erubdvele g Mg pe pndevikr] tayltnTo.
Movadeg 7

Oswpelots apshntéa v avtictaon Tou aépa kol Ty sAkTkr Sovapn petabld Siaotnpikol
oyfpartog kar ashnvakdrou. Aivoviat: n evtaon tou nebiov Papitnrag otnv emuddvela g

rne: go = 10m/s?, n axtiva e Mne: Ry = 6400km, 68 = 8,25.
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OEMA 4

‘Eva owpa ekTofeVETalL amd v emdavela e Mg Pe apykn Tax0mnTa Uy, otn SletBuvon g aktivag mg
I'ng mou mepvdel and to onpelo eKTOLEVONG KAl Gopd TETOLX LIOTE VA AMOPAKPUVETAL Qo TNV emubaveld
¢ To owpa katadépvel va pracel oe Oog h ioo pe v aktivae tng Mg (h = Ry).

4.1.Not UTIOAOYIOETE TO PETPO Uy TNG APXLKN G TOXUTNTOG PE TV omoia ekTofeVBNKe To owpa.

Movdébec 6
4.2.Na unoAoyloete to PETPO g ToxutnTag Sladuyng evog cwpatog and onpeio mou Ppioketatl o UPog
h = Rp and v emdavera g Mng.

Movabeg 6
Tn otwypr mou undevifetal n taydTnTa ToU oWpatog oto UPog h = Ry, pa §advikr ékpnén dlaomd to
owpa og 00 dAa owpata lowv pafwv (my = m,), Ta onola KwoldviaL otnv apxwki StevBuvan kivnong
TOU GWPAToS. To owpa Palag m, ajéows PETd TNV Ekpnén Kweltal mpog ) I kot dtdvel otnv emdaveld
NG e TV tnTa U, pétpou vy = 16 kTm

4.3.Na anodelfete OTLT0 oW pdlag m, Oa dladiyel amd v AN ¢ I'ng mpog to Sidotnpa.
Movdébec 7
4.4.No UTIOAOYIOETE TO PETPO TNG TaXUTNTAG TOU OWATOG pHalag m, Je v onoia diadevyel oto Siaotnpa.
Movabeg 6
H I'n Bewpeitat opaipa akivitn kat opoyevig aktivag Ry = 6400 km kot to pétpo g évtaong tou nediou
Baputntag oy emubaveld mg go = 10 sﬂz Oswpolpe eniong 6TL oL avilotdoelg and v atpdéodalpa Tng
Ing propotv va ayvonBolv.

15895

©EMA 4

Abo vhikd onpeia, mow gouv ioeg paleg kol depouv nhektpkd doptic gy = + 1 puCro g, = + 2 uC,
CUYKPOTOUVTOL OKIVITO OTO KEVO KoL Of amootaon + = 2 cm.
4.1. Na unohoyioste v nhextpuer Suvogukr toug evépyeia.

Movdbeg 6
Ta vAikd onpeia adrjvovrar eAetBepa va kivnBolv v ypovikr otypn t, = 0.
4.2. Av vy, vy ElVOL TO QVTLOTOE HETPO Twv TaYUTATWY Toug, va unoloyioete tov Adyo :—:, otav n
amooTach TOUg YIVEL apkeTd peydAn wote n petafd toug nAektpkr) adnAeniSpacn va Beswpeitan
QofpavTn.

Movdbeg 6
4.3. Av n pdda kdBe vhikod onpeiou eivatm = 0,1 kg, va urohoyioeTe Ta PETPa Uy KAL U, TWV TAYUTITWY
TOU MPONyoUHEVOU EPWITALOTOC.

Movadeg 7
4.4, No v ypovikr Sudpkela and ty pPeEXpL TNV XPOVIKN OTLY TIOU N aiTdoTach) TOUE YiVEL pKeTd peydhn,
wote n petafly toug nhektpikr adAnAenibpaocn va Bewpeital acrjpavin, va umoloyicete To £pyo g
Slvapng mou S&yetan To mpwto vAwd onpeio amd To Seltepo.

MovdSes 6

Dg N-m®
z

Aivetaw: kyy =9 -1 . No Bewprjoste apehntéa v Paputikh arlndenibpacn twv vAkwy

onueiwv Tooo petafld Toug 600 Kot pe dAha owpata.

17170

GEMA 4
Tpia onuewokd owpotibo Xy, X, ko X3 Ppiokoviar oe

evBeia, otig Beoeig A, B ko T evoe opilovriow poviwtikol

Z %2 L3
emnebou  peyddwv Swordcswv. Mo g petofd Toug : .B ?
amootacsl; wyvet AB= B =r=3m. O pdleg twv
cwpembiwy sivat my =mz = m =310 kg kat ma =2-10"% kg, evi) yx ta doptia Touc woylEL
g1 =q:=q;s =107*C.

4.1. Na urtohoyioete v nhektpkn Suvapikr] EVEpYELR TOU CUOTAROTOS TwV TPLWV GopTiwv.

Movdbdeg 6
4.2. NMow and ta doptia Tov Mapandvw cucthpatog Séxetar pndevikf cuvictapévn Sovapun, dtav Ta
owpatibia Ppiokovtar ot Béoewg ou xouv tortoBetnBel apykd;
Net SikatloAOYAOETE TNV Cmdvnor) oo,

Movdbdzg 4
4.3. Adnvoupe Ta doptia Iy ko X3 eAe0Bepa va kivnBolv evw to Iy mopapével otnv apykn tou BEan. Na
Bpeite Ta petpa Twv TouTiTwY Toug otav Ba £xouv drdoet o modd peyddn (anewpn) andotaon.

Movdbeg 8
Enavadépoupe ta doptia oTig apyikés Toug BEoeg. Akwntomowlpe Ta ) kal X5 otig BEoeig A kon I kan Tat
kpardpe otaBepd o autég kat extofslovpe to ¥, pe opldvia TaxlTnTa pETpou vy = 20v21m/s (oe
SievBuvon Swadopenikr) and v euBeia otnv onola Bpiokovtal ta tpia doptia).
4.4. Nowa givor n toyUTnTe pe Ty onoia to Iy $rdavel oto dnelpo;

Movabdeg 7
Aivetar k., = 9-10° N-m?/C%. H enifpaon e Bapimrac, ot tpipéc kan n aviiotacn tou afpa

Bewpoltivtat apeAntéeg.
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©@EMA 4

Ao onpewaka doptia g; = + 1 puCko gz = — 2 uC ggouv loeg paleg kol ouykpaToUuvTal akivta oto
KEVO KoL Ot ambotacn + = 10 em petafl touc.
4.1. Na uniohoyioste v nAektpikr] SUVapLK EVEPYELE TOU CUOTIHATOS Twv onpelakwy goptiwy gy Kot ga.

Movddes 6
Ta onpewakd poptia adrvovrot ehetiBepa va kivnBolv tn xpovun otypn t, = 0.
4.2, Av vy, v, Elvol To PETPA TwV TAXUTATWY TWV onpewakwy Goptiwy g, kal g, avriotoya, otav n petatl
TOUC QOCTHoT UMOMEVTArAaoLaotsL, va urohoyicete Tov Adyo :—:,

Movideg 6
4.3. Na urtohoyioeTe To HETPA Uy KAL Uy TWV TOXUTATWY TwV GNREKOY GopTiwy g, kal g, avtictoya, dtav
N améoTacr Toug UToneviamhaciaotsl, av yu Tg pdlsg twv G0o doptiwv wyler m, =m, =m =
0,72 mg

Movadeg 7
4.4. Na oxsbudoets, o kowd ovotnua opBoyuviwy afovwv, Tig ypadlkes MAPAOTAGELS TIOU amelkovilouy
Tic petaforéc TN NAEKTPLKAC SUVALKAC EVEPYELOE, TNE KIVITLKNG EVEPYELXC KOL TNG KNYOVIKAG EVEPYELS
TOU CUCTIUOTOE Twy CNPEaky Goptiwy g, KoL g,, OF CUVAPTNON JE TNV andotact] Toug, and T Xpovikr)
ouypi £, = 0 pPEXPLTN XPOVIKF) OTLYUr TIOU 1) aridoTact) Tous unornevianAaoddsTat.

Movddes 6
Aivetaw: kyy; = 9 - 10° N;::":.
aAnemiSpacng petall Toud.

Ze kaBeva and ta doptia gy kat g, aokeital povo n nhektpikn Svvapn

16331

OEMA 4

ITIC KopUdEC eVAC LOGTIAELPOU TpLywvou ABT mAeupde a = 0,3 cm, CuyKpaToUvTaL apykd akivnta Tpia
Hkpd  odapidlae  poptiopéva pe oo nAektpikd doptic q, = g, =q; = 2uC. I OUVEXEL
amnopakpivoupe to doptio gs and v kopudn I kal datnpovpe ta dhha bo otig kopudég A kal B
Sévovtag to kGbe éva amd autd oto dkpo afapoulc kat pn ehactikol vijpatog prikoue L = 0,3 em. Frou
tehkd ta poptia autd wopponolv oe Aelo opldvtio danedo oe andotacn L = 0,3 em petaft toug. O
péeg twv doptiwv q,, g, slvarm; = 5+ 1075 Kg ke m, = 2 » m,, avtlotoa. Kdmota otypr to
vipa KOBeTal Kot ta duo odapidia apyifovv va Kwolvtal Adyw TwV enwoTIKOY NAEKTPIKWY SUVANEWV
TIOU VATt ooovTaL LETAED TOUG.

4.1. Nat TpooSL0pIOETE TNV EVEPYELX TOU CPYLKOU CUCTHATOC TWV TPV dopTiwy.

Movabec 5

4.2. Av Ug,, ko Uz 0L BUVALIKEG EVEPYELEG TOU OUCTpATOG Twy 6U0 doptiwv q;, g, Otav autd
anéxouv petafy toug amdotaon L ka2 + L avtiotoya, va npocdioploste to Adyo: [;“”.
Ted

Movdadbeg 5

4.3, Nat tpoadLopiloeTe TO AGY0 TWV HETPWY Twv H00 TaxuTATWY Zf‘ TOU AIoKTOUV Ta dopTia ¢4 KoL g, oTnV
2
anéataon 2 - L.
Movdbeg 7
4.4. Na TpoadloplosTs Ta PETPA TWV TAXUTHTWY Uy KoL Us.
Movdadbeg 8

. . . Nm? . . . . .
Atvetat n otaBepd tou vopou Coulomb: K = 9 - 10° C—":/ eV ayvoolvTal dAeg oL Suvdelg Ttou propel va

Sexovral Ta pkpd obapidia, EKTOC armd Ty NAEKTPIKY Toug alAnienidpaor).

17066

OEMA 4

Aaotnpukd dxynpa palac M extofetetal and v emddvela g Mg kamaxkdpuda pog ta
Mavw HE opylk ToyUTTa  pétpou u; . Otav To  oxnua  Ppebsl o Olog
h = 2R, évac ekpnkTkdc pnyaviopée to Saywpilsl akaplaia o Vo empépouc owpata pe
paieg my = % KOL 1My = %mﬂ:[crmt)(a. Apsowg peta v sxpnin, o cwpa palog ms
KWETaL katakopuda rpog tn [n xwpl apyikr TogUTnTo Kol GTAvEL otnv eTLdGvELd TG LLE
TayUTNTO PETpoU U, . Evw, 1o cwpa palag my oomoktd Ty €Adylotn TayUThTe Tou

¥pswaleton wote va Siadoyel and to nedio Papitntag g M.
4.1. Na urtoAoyiosets To PETpo g TayUTNTOS 14y TIOU GITOKTO TO CWHG 1My LETd Trv £kpn .
Movabsg 6

4.2. No uroloyioste To HETPO TN¢ TaUTNTOG TIOU OITOKTA TO SLaoTnKe Oxnua oto udog

h = 2R, hiyo mipw v expnén.
Movabeg 6

4.3. Na uvnoloyloste 1o pétpo Tng TayUTNTacU, PE TNV omola GTAVEL TO Cwpa m, TNV

emubdvela tne ne.
Movabeg 6

4.4. Na untoAoyiosts To PETPO TN TayUTNTHS Uy LLE TNV oTola EKToEEUTIKE To OYNpa ard Ty

ermuddvewa tng Ing.
Movabeg 7

Alvovtaw: n évraon tou nediov Bapltntag otnv emudvela g Mg: g, = 10m/s?, n axtlva

e Mne: Ry = 6400km, 42,66 = 6,53, /85,33 = 9,24, /104,25 = 10,21.
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OEMA 4

Ipapiblo pédag m; = 107° Kg, dopuopévo pe Betkd doptio q, = 1078 C, BaAAetal pe apyiki
Tayotnte v, = 40 ? npog deliTepo adalpidlo, mov eival apykd akivnto oe andotaan d = 1m and
autd. To devtepo odatpidlo éxel pdla my, = 3 - mu kaL doptio q; = qy. Ta odapidia Bpiokovrat mavw
og op{dvTLo, Aelo Kot LovwTiké Sdmedo.

4.1, Na nepypaipete 1o €l6og NG Kivong mou ekteel kaBéva and ta opapidia péxpL va GTacouy otnv
eAdyLotn peTaEl Toug andataon.

Movadeg 5
4.2, Na TpoadloploeTe TIC TOXUTNTEC TLV Obaplbiwy otav Pplokovial oty eAdyLoTn HETAE) TOug
anootaar.

Movadeg 6
4.3. Na mpooblopioete ) PeTafolr TG oppri¢ yia kdBe éva amd Ta owpatide péypl autd va dricouvv
otV eAdxLotn andotaor.

Movddeg 6
4.4. NMowa elvan n EAGXLOTN andoTactn oty onola Thnolalouy ta d0o ohalpibia;

Movadeg 8
Alvetat n otadepd tou vépou Coulomb: Ko = 9 + 10° N;"z, ayvooUVTaL GANEC QVTLOTACELC 0TIV Kivion
Twv ohapdiwy kat Bewpolpe Betkr) Tnv dopd kivnong Tou adaipldiov padag m;.

16849

©EMA 4
Abo odaipsg A kar B pkpwv Swactdoswv Pplokovial mavw oe Asio opuovtio Sdnedo kataoksvaopévo
anod KAmowo povwTikd Uhkd kal £xouv pdlsq my, = 1g ko mp = 2 g avriotowya. Ou odaipeg dépouv
nAektpwed doptice @4 = 0,1 pC kar Qg = 0,2pC. Kpardpe akivnteg Tiq obaipeg os amdotaon
x = 2 cm ko kanow otypn adnvoupe ehedBepn v 4 evw tn B cuveyi{oupe va TNy kpotdpe akivrn.
Na vniohoyioete:
4.1. To pétpo e erutdyuvonc e odaipag A, podig auth adhvetal ehetBepn.

Movabeg 5
4.2. To pérpo e tayvTnTacg e odaipag 4, 6Tav anéyel anootacn 2x and tnv B.

Movabdeg 7
Eravadépoupe Tig odaipeg otnv apyikr toug Béon, SnAad os andotaon x Kal 0Tn CUVEXELA TG advoupE
tawtoypova eAe0Bepeg ka Tig 500. Tr XPOVLKI CTLYLA TTIOU QUTEG QMEXOUV arooTacn 2x v umoAoyiceTs:
4.3. To pétpo g erutdyuvone g kabe obaipag.

Movabeg 5
4.4. To pétpo g tagUnTag g kabe odaipag.

Movabeg 8
Aivetar k. = 9.10° N-m?/C? . H avtiotacn Tou afpa ka ot Paputikéc alnhermbpdosg Bewpoivral

oapeAnTée.

16461

OEMA 4
Ao pkpd opoyevr) obaipikd owpata apeAnTéwv Swaotdoewv égouv paleq m; = 2kg kal m, Kot
Bpiokovtal akivita oe Aelo opifdvtio eninedo. Améxouv petafl Toug d = 1m kal EAKovTal HE BapuTIKA
Suvapun pétpou F = ?- 107 1IN. Av n ota®spd Tng maykdopag EAEnG elva G = 23—0- 1071 N m2Kg~? kat
1 BapuTikr duvallikr evépyela oto dmelpo Bewpeital pndév
4.1. Mowa gival n péia Tou CWPATOG My;

Movabec 6
4.2. Na Ppebei to Suvapiko tou paputikod mediouv mov dnpovpyeital amd g dvo paleg oto péoo M ng
peTafl TOUG AMOOTAONC.

Movabec 6
4.3. 1o onueio M tomoBetovpe plo puala m; = 0,5kg. Na vrohoylotel n Suvapikr) evépyela Tou
CUCTAPATOC TWV TPLWY Jalwv kol va PpeBel To épyo ¢ Paputikiic dUvaung 6tav To cwpa pPalag mq
petadepBel £€w anod to Paputikd nedio twv aMwv dUo palwv.

Movabeg 7

4.4. Av ol Naiec m, Kal m, adeBolv ehelBepeg va kivnBolv, va umooylatel o Adyog Twv TayuUTHTWY ToUg

u . . . .
ITI OTOLABITIOTE XPOVIKI| OTLYI| TIPLY GUYKPOUOTOUV.
2

Movabec 6
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OEMA 4

Ta cwporida A kol B ouykporodviol axivte o Asio oplovio enineSo KOTUOKEUQOUEVO aNd WLOVWTIKG
vhwd, dmwe daivetal oto oyfipa. Ta cwpatibua xouv on Bemwkd dopria @ = g pdleg m, Ko mg
avTiotoya, To olotnpa Twy Slo nhextprwv doptiwy ger nhextpkn Suvapwkn evépyeia U kol adivovtal

v KwrBouv.

Q q
A > B

4.1. Na Seifere 6mL o Aoyog Twv PETPWY TWV TAYUTHTWY mou Eyouv kaBe ypovikr onypn ta Sto cwparifia
elvan avTLoTpodwe avihoyog pe Tov Adyo Twv palwv Toud.

Movabeg 5
4.2. Na Seifete OTL N KwvnTkn evepyewa Tou B, o moAd peydhn amdotaon ano o A (s amdoTaorn Toorn Wote
T owparifia mpaxtukd Sev aldnherudpodv), Siveton amd n oyson:

ma

K- =
B Mytmg

Movabec 8
4.3, Mo outo To EpwTnpa vmobetoupe mwe n pdda tov A sivon okl peyahltepn g pafag tou B (my, &
Mg ), WOTE oToug umohoywpols n pala Tou B va Bewpeital apeknéa o oygon pe mn pala tou A Na
unohoyioete, aflomoUVTaS TO QMOTEAECUE TOU spwiniparog 4.2, i LE omowov dAo Tpono okedreite, Tig
KWITTWKES EVEpYELES Twv A ko B dtav Pplokovral o mohl peyahn anootaorn petafl touc.

Movabeg 7

4.4. Otav o B $Bdvel oe peydhn andotaon and 1o A, T0
extofedoupE Kot mdh Tpog T micw, o)L Opws axpLiiug

otnv evBein mou evwver Ta 800 owpaorifia alha Aiyo

-.__.______1._." B

N
EKKEVTpE, Omwe daivetol oo oyfue mou amotelsl !
A oA peydAn
amdoTaor

kdron tou emnelou oto omoio yiverar n kivnon.

EEnyrote ylorl o B Ba akohouBnosl pux Tpoyud omwe

autr] mou aivetal oto  oyfpa.  Mmopeite va
Xpnowonowjoete kordhAno oyrjpae.
Movadeg 5

Kepdlato 5 — HAexktpLkd Medio

16201

OEMA 4

ALOTNLLKO OXNpa, pagag m = 300 kg, ektofetietal and tnv emudavela tng Mg, katakdpuda. H apykr Tou
TayutnTa elval undevikr), evw 0 MPowONTIKOE TOU UNXAVIOUOC TO avaykalel va Kveltal pe otaBepn
emutdyuvon d. Otav to Gxnua dtével oe og ioo pe v axtiva ™ Mg (h = Rp) and ty emudpdveld g, o
TPOWBNTIKOC UNYAVIOPOC oTapaTdel va Aseitoupyel Kol To Oxnua kwveital miéov ehelBepa, Adyw Tng
TaYUTNTOG TTOU QITEKTNOE WG TOTE. AV TO SLAOTNLKO GXNua S SEXETAL QVTLOTAOELG KAl KaTtadEpvel Lo va
SladOyel yla mavra amnd v €AEn e g, va utohoyioEeTe:
4.1. To pétpo TG TaxUTNTAG TTOU EiYe To SlaoTnuikd oxnua, T otyur mou émape va Asitoupyel o
MPOWBNTIKOC UNXaviopog, dnhadn tnv tayitnta dwaduyhig and to cuykekpévo Uog mdvw amd v
emubavela g Ine.

Movaéeg 6
4.2. To p£tpo tng otabeprig ETUTAYLVONG TOU Slaotnpkol oxrjpatog, oo AelToupyoloe 0 PowONTIKOG Tou
UNXavIgpoc.

Movddeg 6
4.3. Tn ypovikn dudpkela Aettovpyiag tou mpowdntkol pnyaviopou.

Movaéeg 6
4.4. Tn PapuTikr] SuvapIKr EVEPYELQ TOU OXAUATOC META amd xpovikr Sidpkela At = 800 -2 s and v
£KKiVIOT| TOU.

Movabeg 7
Aivetal To pétpo g emutayuvong Bapltntag otnv emdavewa g e g, = 10 :1—2 Kat n aktiva ™ Mg
Ry = 6400 km.

15894

©EMA 4

4.1. Na urtoAoyloete To HETPO TNG TaxUTNTOG Staduyng amd to Baputiko medio tng Mg evog cwRATOg TTou
ektofeUeTaL aAmd TNV ETLAVELE TNC.

Movabeg 6
4.2. Jwpa I ektofevetal and v emddvela tng Mng mpog to Sidotnua, pe taxutnta ion pe TNy ToxuTnTe
Sladuync. Mola elval n oxéon TN KWYNTIKAG EVEPYELOC TOU CWMATOC I LE Th SUVAULKA EVEpyELa TOU
ouaTpaTog owpa I — n T oTypn tng ektogeuong;

Movabec 6
4.3. Noon elval N UNXOVIKA EVEPYELA TOU CWHATOC 2 TN OTLYUR Tou Sladelyel and To BapuTikd nedio TG
e.

Movabec 6
4.4. No. untohoyloeTe TO £pY0 TNG BAPUTIKAG SUVOUNG TIOU SEXETAL TO CWHLA 2 OO T OTWYMK TNG EKTOEELONG,
peéxpt tn Sraduyr] tou arnd to nedio Baputnrag tng Mg, av n pala tov cwpatog I eivarm = 4 kg.

Movabeg 7
Aivovtal n axtiva e Mg Ry = 6400 km kol To HéTpo The évtachg Tou Tediou Baputntag tThe Mg othv
embdveld tng go = 10 g Na Bewprioete 6TL §pouv LEVO oL BapUTLKES SUVALELS.
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4.1. Na utohoyicete To pétpo g tayitntag Swaduyrig evog cwpatog and 1o Baputikd nedio tng Mg, otav
autd ektofevetat amd vogh = Ry.

Movdbec 6
4.2, Fupa I eKTofeVeTaL POC To Stdotnua, and Vog h = Rp amd tnv emubdvela tng Mmg. Tr oty g
EKTOEEVONG, N KIVITLKI EVEPYELE TOV OWHOTOCG X eival dekaéfl popég peyarltepn amd tnv andAuTn TLr g
Buvapikic evépyelag Tou cuoTipatog cwpa ¥ — . Na amodeifete 6TL To owpa ¥ Ba dadiysl and To
Baputikd medio g M.

Movdbeg 6
4.3. Na urtohoyiOETE TNV KIVNTIKI] EVEPYELA TOU OWIATOC ¥, TN OTIYHI Tou Sladelyel amd o BapuTikd medio
mg ng, av extofedtnke and to Uog h mpog to Sudotnpa, pe Tnv TaxutnTa mouv npoodlopioate oto
TiponyoUpevo epwTnpa. H pdla tov owpatog X elvarm = 4 kg,

Movabeg 6
4.4. Na urtohoyloete 1o £pyo TG Poputikrg SUvapng mou déxeTal To cwia X amd Tr) oty Tng eKTOEEVONC,
péxpL T Sraduyr| Tou and To nedlo Paputntag e Ing, av n pdda tov elvarm = 4 kg.

Movdbeg 7
Atvovtal n aktiva g g Ry = 6400 km kat to pétpo g évraong tou medlou Bapltntag mg Mng otnv
embdverd g g, = 10 :% Na Bewprioete 6TL 0To oW, HETA TNV EKTOEEVOT TOU aoKeital pdvo n Baputiki
£AEN amo ™ M.

16202
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Qewpolpe ) M e odaipa akivin kat opoyevn, aktivag Ry = 6400 km kat to pétpo g éviaong tou
nedlov BaplmnTog otnv embdveld ™g go = 10 sﬂz Fvag petewpitng pdfac m = 100 kg kwveitan

guBlypappa mpocg tn I, o dieHBuvan mou SiépXeTal amd To KEVIPO TNC KAl ELTEPXETAL Ao To didoTnpa
km

oTo Mivo BapuTikd MeSio [e TayiTTa PéTpou vy = 8 - V2 -
4.1. Na uroAoyioeTe To PETPO TG TaxUTnTag pe Tnv onola o petewpitng Ba édtave otnv emupavela tng
I'ng, av dev umipye n atpdéodapa.

Movabec 6
Av vrmoBéooupie OTL N atpdodalpa g e dravel oe Opog h = %r amo TNV eMubAveLd TnG:
4.2, va UTIOAOYIOETE TO PETPO TNG TAXUTNTACG KE TNV onola 0 PETEWPITNG ELGEPXETAL OTNV atpdodaipa g
ng.

Movabeg 6
4.3. va umtohoy{OETE T SUVALKY EVEPYELR TOU PETEWPITN T OTIYUI TTOU ELEPXETAL OTNV aTUOChAIpA TNG
ng.

Movabec 6
4.4, Av TeEAKA 0 petewpitng efautiag Twv avTiloTdoewy g atpoodaipag edrace otnv emupavela me g pe
tayUtnta (oou pétpou pe auth mou ewnABe oto medio Bapitnrag tng Mg, va unoloyioete ) Bepuikn
evépyela Tou mapdyBnke efoutiog TpIBwv peTadl Tou HeTEWpITN Kat TG atpdodaipac Tng Inc.

Movabec 7

18060
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Aopuddpocg pdlac M = 300 kg pmopel va meplotpédetal o péyioto Ulogh;, = 2R kan
ghdpnoto Upog h, = Ry mdvw and v emubdvea g M.
4.1. Mowa n tayUTnTe tou Sopudodpou o Uog hy and my eruddavera g M
Movadeg 6

4.2. MNow 1o £pyo tng Poputikng Sovapng touw nebiou katd trv allayn Tng Tpoyudg Tou

Sopuddpou, and ipoc hyoe Odrog hy anéd v smdbdvera e Mg
Movadeg 6

4.3. Av o Sopudopog ouveyls va iepiotpedetal oto Uihog hy, va unohoyicste Tnv shaywotn
EVEpYELD TIOU TIPEMEL va ipoodepBel oe TuApa tov opudodpou palag m, = 100kg, wote

oA va dTdoeL oTo drelpo.
Movadeg 6

4.4. Av to umtohouto TpRpa tou Sopuddpou sfakokouBel va kweiton os kukhikr] TpoyLd oTo
Oog hy, pe Tig Sikéc Tow pnyaveg, Mo n oAWK PNYavikn evepyela Tou SopudOpou pETA

TNV QoW o TG pafag my;
Movaébeg 7

Oswpeiots apednrea v ehknkry SUvapn petafd dopuddpou kot tng palag m,. Alvovtaw: n
£vtaon tou meSiou BapltnTag oy emubdvela e Mne go = 10m/s? , n axriva g Mg

Rr = 6400km, /21,33 = 4,62.
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Ataotnpikd oxnpa, palag m = 300 kg, ektofeveTal and tnv emuddvela g g, katakdpuda. H apyikr tou
TayUTtnTa eival pndevikr], evw) o TPowONTKOE Tou pnxaviopdg To avaykdlel va Kwveitar pe otabepn
emutayuvon d. Otav to 6xnpa ¢ravel oe Oog ioo pe v axtiva g Mg (h = Rp) and my emdpdaveld g, o
MpowBnTIKOG pnxaviopde otapatdel va Aewtoupyel kol To Oxnpa Kweltal mhéov shelBepa, Adyw g
TayUTNTOCG TTOU AMEKTNOE WE TOTE. AV To Slaotnpikd dxnua de SEXeTaL aVTIOTAOELC Ka KaTadEpvel HOALG va
Sradlyel yia avra and v £AEn g Mg, va untohoyloete:
4.1. To pétpo g tayUmrag mou eiye 10 Slaotnpukd Oxnua, tn otypr] mou énape va Aertoupyel o
mpowBnTIkOG pnyaviopdc, dnhadh v taxitnta Swaduyic and to cuykekpévo Oog mdvw amd v
emubdvela ™ M.

Movddeg 6
4.2. To pétpo tng otabepric EMTAYXUVONG ToU SlaoTniikol oxfLatog, 600 AelToupyoUcs 0 TpowlnTIKOS Tou
pUnYaviopoc.

Movddsg 6
4.3. Tn xpoviki didpkela Aettoupyiag Tou TpowdnTiKoU pPnxoviapou.

Movadec 6
4.4. Tr| BapuTIKY) SUVaILKY EVEPYELR TOU OXAUATOC PETA artd Xpovikr Stdpkela At = 800 -2 s amd v
EKKIvNOT) TOU.

Atvetat To pétpo tng emtdyuvong Papitnrag oty emdavela mg Mg go = 10 = ket n axtivae Tg Mg
Rr = 6400 km.

Movdbeg 7
m
s

16493
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Mia oeAnvakatog paiag m,=5000 kg katePaivel pe otaBepr) taxutnta u=10 m/s ywa va TpocehnvwBei. Xe
Oog h=120m amd v emddvela amokolhdrol fva sfdptnpo pkpr¢ palag omd TOo cUOTNPA
NpooeAvwong Kot TEdTtel oty Zehfvr. Av n pdda g ZeAqvng eival m:=7,4.107 kg, n axtiva g
R:=1750km kat divetal G=6,67.10"" N/kg.m?, va umtoAoyloeTe :

4.1.Tnv évtaon Tou BapuTikoU mebiou atnv emudavela tng ZeAfvnc.

Movddsg 5
4.2.Tnv duvapn mou ackel n geAnvakatog atnv Iehfjvn Kal TNV duvapikr evépyeld tng 6tav Pploketal o
Uog h=1250 km Kal apyiZel n Sladikaaia kaBodouv.

Movdbsg 6
4.3.Me o Tay0tnTa Ba dBdoel oty emuddvela tne ZeAfvng To eédptnia mou amokorAiOnke.

Movabeg 7
4.4.Moto and Ta Hlo cwpata (cehnvdkatog — e€dptnua) Ba GBdoel mpwto ov emipdvela kol Pe Mol
XPOVIKN| Sladopd.

Movabeg 7

16492
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‘Evag 6opuddpog kveitat oe Uog h=2600 km aro v emdavela g Me. H pala g Mg £xet petpndet
Mr=6.10%* kg, n aktiva tng R=6400 km, evw n évtaon tou Baputikol mediov otnv emddvela autrig eivat
g0o=10 m/s”. Alvetat n naykoopia otaBepd G=6,67.10™"" N/kg.m?, evw apeholvral tpiéc.

Na urtohoyioeTe:

4.1.Tnv évtaon Kal to Suvapiko ae éva onpeio X g TpoxLag tou opudopou.

Movadéeg 6
4.2.Tnv pnYaviki evépyela tou dopuddpou ato UPog auTo, av n Lala tou dopuddpou eival 450 kg.

Movabeg 6
4.3.Kdmowa otypr) mtupodotolivtal avaaXetikoi mipaulot tou Sopuddpou pe cuvénela va petwBel n ol
evépyeld Tou oto 80% TNG apXIKAG Tou evépyelac. Na Bpeite to UYPog ¢ véag Tpoxuig oto omolo
petanintel o §opudopog.

Movaddeg 6
4.4.Na urnoAoyicete 1o £€pyo g SUVALNG TOU TPENEL VA AOKIOOUHE otov dopuddpo oty kawolpyla

TPOXLA TOU, WATE VA TOV ENAVA(EPOULE TNV APXLKT) TOU.

Movadeg 7
15897
OEMA 4
Avo onpetakd poptiegq; = g, = + 1 pC ovykpatolvral oe onpeia A kat B avriotoya, otov aépa Kal oe

andotaon r = 10 cm.
4.1. Na UTOAOYIOETE TNV NAEKTPLKI SUVALLLKI) EVEPYELX TOU CUCTILOTOC TWV ONUELXKWY GopTiwv.

Movddeg 6
4.2. Na urtoAoy(oeTe To Suvapiko Tou nAektpiko mediou mou dnpoupyoiv ta dpoptia g, Kat g, oto péco M
NG ANOOTOONG TwV onueiwv A kat B,

Movabeg 6
4.3. Na umoloyicete t0 épyo g Slvaung mou mebiov katd tn petadopd onuewakod dopriou
q = — 1uC and 1o onueio M oto dneipo (eo), dnhadi oe BEon émou n Hvaypn Tou mediov pndeviletar.

Movdbeg 6
4.4. Na urtohoyioeTe To PETPO TNE TaxUTNTAC e TNV onoia pénel va ektofeuBel, and to onueio M, kdBeta
otnVv AB, onpelakos poptio g = — 1 uC€ ko pafagm = 72 mg wote PoAg va StadlyeL amd 1o nAeKTpLKO
nedio mow dnpoupyoliv Ta onueELakd dopTia g, Kol g,.

Movdbeg 7

N -m?
c?

Aivetank,; = 9 - 10° . Na AndBoUv unoyn povo oL NAEKTPIKES AAANAETUS PACELG TWV GopTiwy.
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Ao mapdhnAeg petadikég mhdkeg mou améyouv petaby Toug andotaon L = 1 cm, eivar dopTiopéveg pe
avtiBeta doptia, Onwg oto napandvw oyfpa Kat Snuoupyolv avapesd TOUG OPOYEVES NAEKTPOOTATIKG
nebio. H Swadopd Suvapwold petafy twv Sbo mhakwv elvar V= 200V. Zwpdto palog m = 10 g ka
nhektpkol doptiou q = +1078 C, adhvetar ehedBepo amd va onpeio A moAd kovrd otn Btk mAdka.
4.1. Na untoAoyioste v Evtacn Tou nAektpootatikol nediou.

Movdbeg 5
4.2. Na urtohoyloste To HETPO TNG EMITAXUVCTG TOU CWATIOU.

Movdbeg 6
4.3. Tn xpoviki ouypn t, To owpdtio ¢rdvel oto onpeio I mov Ppioketal otov apvnuikd omopd Tou
TIUKVWTT]. No UTTOAOYLGETE TV TayUTNTO TOU Cwiatiow oto onpeio I

MovdSeg 7
4.4. To CwpGTLo Katd TNV Topeia Tou ard To onueio A oto onpeio I Siépyetan ko artd ta onpeio K ko A
mou anegyouv ardotacn (KA) = 0,25 cm. Av to Suvapukd oto onpeio K eivat Vi, = 80V, va urtohoyioete
To Suvapikd oto onpeio A

Movadeg 7

Na Bswphoete 61LTo Bdpog Tou owpatiou sival apekntéo.

16137
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Yo

—
m E. 2 ()

——— EIKOVO TIOU TIEPLENEL THVOKOG

0 Meprypoupn Tow SNUOUPYNBNKE cuToUoTa
" _d

1L ape

YV V=
AAA

Twpoartibwo pafog m = 2 mg pe nhextpwo doptio q = 42 pC, ™ ypovr ouypr t, = 0, adrjveton os fva
onueio O g mepoyic (1), otnv omoia undpyel oplldviio nAekTpootatikd Tedio pe évtaon pETpou
E; = 1 V/m. Tn ypovikr otwypn t; = 2 s, 1o cwpatibo adol exel Siavioel andotaon L péoa otnv meployr
(1), €xev amoktrjoel TaylTnTa 1-))1 Ko EloEpXeTaL apéowg otnv meployn (I1), otnv omola vndapyer opldviio
nAektpootatiko nebio evtaong Ez, avtiBetnc katevBuvong amod to nebio eviaong El (omwe paivetal oto
rapandvw oxipa). To owpartidio  xpovikn otypn t, = 4 s Ppioketon otn Béon I, £xovtag Stavioer pua
anéoraon d otnv meployn (I1) kat £xet TogdTnTa pETpou v, = 1 m/s.
4.1. No umoAoyiosete To pETpo TG EMmTdyuveng Tou owpatibiou oy mepuoyr (1).

MovdSeg 5
4.2, Na vntoloyioste v amdotacn L kat to HETpo TG TayinTag v, Tou cwpamtbiov Tn xpovikn atiypn t;.

Movdabeg 6
4.3. Na uniohoyioEeTe To PETpO TNG EVIACNS Ez KoL Tnv andotacn d mou Suavidel To cwpatiblo otnv mepLoyn
(.

MovdSeg 8
4.4. Av to Suvapuko tow onpeiov O eivan Vp = 10 V va unohoyioste to Suvapukd oto onueio I.

Movdbeg 6
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AVo onuElakd dopTIopéva cwpaTa HE GopTia q; = ¢, = 3-107*C > >
Bplokovtal ot O¢oeic A kalL B, ndvw oe oplldvilo povwpévo eninedo A B r

peydhwy daotdoewy, yua Ti onoieg wxver AB = 3 m. H pada tou owpatog o Bpioketal oto onueio A
eivaem = 0,2 kg.
4.1. Na Bpelte T SUVOLLLKY EVEPYELD TOU CUOTIHIOTOC TWV 500 CWUATWV.

Movabeg 6
4.2. Na Ppebel n npn tou doptiov g5 Tpitou onuewkol GopTCUEVOL GLIPATOE, TO OO0 TPEMEL va
TomoBetnBel oto onuelo I' g euBelag AB, yiwa 1o omolo wylel Bl = 3 m, Wote n oAkl SUVOLKN
EVEPYELX TOU OUOCTILOTOE TWV TPLDV CWPATWV va Elval Pndevikn.

Movadeg 6
4.3. Na etetdoete av o kdmowo and ta Goptia q,, g, Kal g N cuviatapévn dUvaun amd ta dhha eival
undév otig Béoelg A, B kal I avtiotoya.

Movadeg 6
Akwvtonowov e Ta GopTia g, Kot g5 otig Beceg B kat I' ko adrivoupe 1o g; eAeVBepo va kivnBei.
4.4, Adol awtohoyroete ywatl to doptio g, pmopel va dtdoel oto dnewo (dnhadh oe moAl peydin
andotaon and ta dhha Svo doptia), va Ppeite v taxlTnTa Tou dtav GTavel oTo ATEpO.

Movabeg 7
Alvetar k., = 9-10°N-m?/C2. H enidpacn g Papitnrag, ol TpBéc kat n aviotaon Tou aépa

BewpolvTal apeAntéa.

16108
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To meipapa tov Millikan, yvwotd kol we neipapa
g otayovag hadwel, eival and ta mo Suonua
melpdpara otnv wtopia g Quokng kal Eife wg
amoTeAeopa TNV akplph LETPNON yia MpwTn dopd |
tou  ortoyewdoug  doptiov (poptiov  ToU
nAextpoviou) to 1909. H cuokeun pe v omoia
npayparomouwBnke To meipapo  daivetar ot
bwroypadia. Ito kdTw HEPOG TNG GUOKEUNG
undpyel opoyeveg nhextpiko mebio  (emimedog
MUKVWING HE Toug oOmMopolg - mAGKEG
tomoBetnpuévoug opufovria). Apvnukd dopTwopéveg otayoveg Aadlod eloepyovtal and v omr A mou
urdpyel oto BeTkd omhopd tov opuovia emineSou mukvwtr). Olo ta olotnua fpioketal o kevd. H
otayova I, pe pafam = 0,1 g ke doprio g = 1,5 x 1078 €, wweitar 6 £vidg tou opoyevoug
niextpuoU nediov Tou mukvwtr), mou £xeL éviaon E = 60 kV/m. H andotaon petafl Twv onmhiopwy Tou
mukvwrr eivard = 10 mm.

4.1. Na oyebudoete ) opd Twv Suvapwwv

A

YPappwy Tou opoyevelg nhektpuol mediou
TOU TIUKVWTT, K@l v UTMohoyioste 1w
nAekTpwr Suvapn mow SeyeTal n oTayova I.
Movadeg 5
4.2, Na oyeSuaoete Tig Suvapew; mow Séyetal n

otayova, kabuwg ko v katewBuvon g

Kivnong Tne. YmohoyloTe TNV EMITEYUVON WE TNV omoia KvELTaL.

Movabeg 6
4.3. Na unohoyioete to £pyo NG nhextpunc Sovapne katd tn petakivnon tne otaydvas Aadwol and tov
BeTiko oTOV apvnTIKG OMALOPO TOU TIUKVWTT.

Movabeg 6
4.4. Na unohoyioete Tn petaBolr TG KWNTIKIG EVEPYELD TG oTaydvag Katd v kivror] tng and tov Setwo
OTOV @PVINTLKO OMALOHO TOU MUKVIWTH.

Movabeg 8
Averal n emwdyuvon g Papitnrag oty smddvew g Mg g = 10 m/s®. H avtictaon tou agpa sivat

apehnTéa.
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O 8do dopriopéveg oplldviieg petalkeg AdKeG Tow oyf Latog cuvdcovtal pe rinyr cuveyolg taong Via
aneyouvv andotacn d. Ito ywpo petafd Twv TAGKWY, OTo PECO TG ArdoTaoT§ TOUG, ClLWPELTHL MKPL
arayova pddagm = 2 - 10™* kg kot dopriov g = —2- 1077 C.
f_
L * Id
O —— l

4.1. Av n otoayova Loopporiel, va uTtoloyioete v €vtaon Tou opoyevols nAektpkol mebiov petafd Twv
Aok,

Movdbeg 6
MmAaowdlovpe TV Tdon g nynRc, dloan pwvrtag otabepr) TNV amdoTacn Twv TAXKWY, OMATE N oTayova
apyilelva Kwveital katakopuda.
4.2. Na npocoSiopioete v katet)Buven ripog tnv onoia Ba kiwn Bel n otaydva kat va uriodoyioste To pétpo
g emutdyuvon g rou Ba amokTthoeL.

Movabeg 6
4.3. Av n otaydva dtdvel ot mAdka, Tpog T omoia ki Brke, Pe TaxuTnTa petpou 1 % va urohoyioeTe
v anéotaocr d petafl) Twv TAaKwy.

Movabeg 6
4.4. Na unohoyioete 1o £pyo ¢ Sovaung tou Bapoug g otaydvag kabwg kol To £pyo g NAEKTIPLKAG
Suvapng tou mebiov Katd TN pETAKIVAON NG oTaydvag and v apykrn e B£on péypl ™ otypr mou
bTdveL otnv mAdka Tipog TNV ool Kuwr|Brke.

Movabeg 7

Aivetau 6w n endyuvon g Baplrag gyt nipr g = 10 Sﬂ: H enifpaon tou aépa Bewpsital apehntéa.

16327
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And v ermudadvela tng Mng ektofevetal évag MUpaulog katakdpuda TPog T MAvVWw UE apxikn Taxitnta i ,
pétpou V; = % ‘ Ug, OTOL Vg TO PETPO TNG Taxvtntag Staduyng and v emddvela g Mg, Aivovtal n
aktiva g Mg R = 6400 K'm kaw n évraon tou nediov Baplitntag oty erudaverd me g, = 10 :—;

Na npoodiopioete:

4.1. tnv tayvTnTa Sladuyng Tou cwuatog and tnv emuddvela tne ne.

Movddbec 6
4.2. to duvapiké tou mediov Paputnrag otnv emibdvela Tng Mg Kat To Suvapkd Tou nedlou oto Uog
h = Ry.

Movdbec 6
4.3. 1o péTtpo TG TaxuTnTag Tou upaviou ot Upog h = Ry and v emubdvela tng Mg, otav ektofeletal
WE TNV apXKn TaxvuTnTa Uy .

Movdbec 6
4.4, tn péylotn anootacn and tnv emubdvela tng Mg, otnv onoia pnopel va ¢Odoel o nipauviog, otav
exkTofelETal He TNV ap)kh TayUTnTa ) armd Ty eriddvela g Mne.

Movabeg 7

18608
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HAEKTPOVLO ETUTOXVVETAL OTTO TNV nPepia, ard otadepr) tdon V Kot artoktd KTk evépyela K = 45,5 eV.
4.1. Na unioAoyioete ) otaBepr tdon V.

Movabeg 6
4.2. No UTIOAOYIOETE TO PETPO ThE HEYLOTNE TAXUTNTHC TTOU AMOKTA TO NAEKTPOVIO.

Movabeg 6
4.3. Na urtohoy{OETE To PETPO TG vTaanc Tou nAekTpootatikol mebiov mou emTayUvEL To nAekTpdvio, av
autd BewpnBel opoyevég Kal n PETATOMON ToU nAekTpoviou, Katd TV emTdyuvor Tou, éxel péTpo
Ax = 10 cm.

Movabeg 6
4.4, No unoAoyioete 10 péco puBpo adgnang tng KWWNTLKIG EVEPYELS TOU NAEKTPOVIOU, KOTA TNV ETUTAXUVOT
Tou.

Movaéeg 7

Na Oewprioete OTL 0TO NAEKTPOVIO aoKeiTaL povo n NAekTpLkr Suvapn mou to emutaydvel. Alvovral n paia
Tou nhektpoviou m, = 9,1 + 10731 kg kau n agréAuTn T Tou goptiou Tov e = 1,6 - 10717 €.
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ITo opoyevég nhektpikd medio mou undpyel avapcoa o Suo oploviieg petodMikég TAGKeS apeAnTéou
ndayoue, oL onoieg ggouv aviiBeta doptie +Q ko -~ @ avtiotoyo, auwpeiten (wopponel) oe onueio A
owpatidlo pdlag m = 1g ko doptiov g, onwg daivetal oto oyfpa. O 500 peTadMkEg MAGKES amEXouv
petafd toug andotacn L = 2Zem ko gyouv Swadopd Suvapkot V = 100V. Av Siveton omL n emutdayuwvon

. ¥ m 3
¢ Papbtnrac eivar g = 10 =va BpeBolv

E= + T = 4 E 5|

4.1. To PETPO TG EVIAON G TOU Opoyevolg nAektpkou rnediou.

Moveadeg 5
4.2, to mpoonpo ko to peyeBog Touw doptiou g.

Movabeg 6
Me katdMnlho tporo Suthacidlovps tnv Swadopd Suvapkol petafd twy petaddikdv mAakwv. Av n
anéotacn Tou onpeiov A amd Tov apvnTikd omhopd eivae d = 1,5cm
4.3. va BpeBel to ypovikod Sudotnpa mow anateiton yua va cuvavtnoel o doptio g v petadlukn mhdka
otnv onoia Ba drace npwra.

Movabeg 7
4.4. Moo eivan to €pyo Ttng nAextpkng SOvapng katd v kivnon tou doptiov and to onueio A pexpL TNV
petahdikr mAdka, TNV omola Boa ouvavThoEL TPWTN.

Moveadeg 7

16329
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Abo mopdddnleg petadhikég mhdkes dopriopsves pe aviibeta doptia, onweg oto oyfiua, Snuoupyoly

QvAapESd TOUE opoysveg NAskTpLko Tedio. — —

H Swadopd Suvapkot twv Svo mMakwv svar V = 1 KV ke n andotaon | + | —m——mm—p| -
petafy Tougd = 5mm.
Tn xpovikr| otwypn t, = 0, amd to onueio A Tou nediov, fva Betikd doptio | + | ——————————»| -
g, EMTayOVeETaL and v npepla Ywpls aviotdostg, povo pe v enidpacn
tov nhektpkol niebiou kot drdvel oto onuelo B. H andotaon (AB) eivar lon | + | ————»| -
pe(AB) = d = 5mm.
lvwpllete o6t 1o ddoptlio Tou  nlexktpoviov elvar oo pe | ¢ | ————————— | -
—e = — 1,6 - 107*°C, n pafatou ion pe m, = 9,1 - 10 ** Kg evid yrx
10 Bemkd doprio g, wybsL n oxgong, = e ko n pala tou elval lon pe | 4 |———————
my = 2 - mg. —

4.1. Na pocboploete tv évtacn tou opoyevols nisktpkou niediou.

Movcides 4
4.2. Av and to onpeio B, emrayuvBel and tnv npepia éva nAsktpdvio To1e va Ppeite To Adyo Twv pETpwY
TWV EMTaXUVOEWY TTou artoktd kabéva amod ta cwparidia.

Movddeg 8
4.3. Noa mpoodoploste o HETPO NG EMITAYUVONG TOU OMOKTG To $optio g Kol Otn CUvEXEl va
urtoAoyiGeTe To £pyo yLot TN HeTakivnon Tou doptiou gy petall twv onpelwv A kal B. To amotékeopa yua to
£pyo va SoBei oe el

Movedec 5
4.4. Na kataokeudaoete tn ypadwki napdotacn tng Béong tou doptiou gy oe guvaptnon pe To TEpdywvo
Tou ¥pdvou (x — t2), opilovrag évav dfova x'x, e x; = 0 oto onueio A, dnhadn oto onpeio oto omoio
apxiel va kweltal To doptio autd.

Movcdes 8
17478
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Inpelokd doptiopévo owpatidlo, Tov €xel pdla m = 1 g kat ¢poptio ¢ = + 1uC, exktofeldetal,

Xpovikny otypr| t, = 0, pe opiovia tayitnta Uy, PETpou v, = 1072 ?, mapdinka oug Suvapikég
YpappLéC opoyevoUg nhekTpooTatikoy niediou évraong pétpov E = 10 % OLduvapkég ypappéc Tou nediou
elvat opt{oviieg, pe popd avtifetn amd ) popd T TaxvTTAC Ug.
4.1. Na urtoAoyioEeTE TNV EMITAYUVON TNE KIVNonNg Tou anuelakol doptiopévou cwpatdiou.

Movddeg 6
4.2, Néon elval n TaxutnTa ToU onpelakol dpoptiopévou owpatidiov ) ypovikl otypn t; = 1s;

Movddeg 6
4.3. MN6oo elval to £pyo g NAEKTPLKIG SUVALNG, TIOU aoKeltal oTo onpelakd dopTiopévo owpatidlo, amd
XPOVLKr oty t, = 0 péxpltn xpovikr) otwypnt, = 1s;

Movdbec 6
4.4, Néon eivar n dadopd duvapkol twv Bécewv Tou onpelakol GopTopévou owHATISOU TIG XPOVIKES
OTypéGt, = Okal t; = 1s;

Movdbeg 7
Na Bewphoete OTL oT0 dopTiopévo cwpaTidlo aokeital povo n NAEKTPKS GUvapn amnd To OoUoyevég
nAektpootatiko medio.

30



